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横暖ルーフカタログ　表紙 決定案



■ 超高耐久 横暖ルーフα S 窯変、
　超高耐久 横暖ルーフα S、
　超高耐久 横暖ルーフ S、
　超高耐久 横暖ルーフ S 1820

【製品保証外地域】 沖縄県および離島

充実の長期保証

海岸500ｍ以遠を保証

全地域で施工可能

「超高耐久 横暖ルーフ」は、塗膜の変色・褪色保証（プレミアム品）や、
ヒビ・割れ・剥がれの保証はもちろん、赤錆20年、穴あき25年保証付きです。

「超高耐久 横暖ルーフ」は、沿岸部での保証対象地域が「海岸500m以遠」であり、
幅広い地域が保証対象です。

「超高耐久 横暖ルーフ」は、北海道も施工可能地域になっております。
断熱材一体型の屋根材の中で、広範囲の施工可能地域を実現しています。

2024年8月より❝木製下地専用商品❞に仕様変更しました。※1

これにより、鉄骨造木製下地の物件にも施工が可能です。
※1　2024年7月以前に施工された物件は対象外となります。
● 木製下地とは、木製の垂木に耐水合板12mm以上の野地板を使用したものです。
● 保証対象は住宅会社様です。保証は申請手続きが必要です。

下表のように屋根勾配、流れ長さ、捨て板、
下葺材の仕様に応じて適切に施工してください。

※「すがもれ」が懸念される場合は、上記POINT3「施工時の注意
事項」を参照して、十分なすがもれ対策を実施してください。

2.5寸以上3.5寸未満

要（全段）

3.5寸以上27.5寸以下

不要
＜防水強化仕様＞

①片面粘着層付き
　改質アスファルトルーフィング
②アスファルトルーフィング940
③改質アスファルトルーフィング

＜一般施工仕様＞
①アスファルトルーフィング940
②改質アスファルトルーフィング

下葺材
の種類
（いずれか
1種類）

捨て板
流れ長さ
屋根勾配

■施工時の注意事項

充実の
保証！

日本全国で施工可能！

ポリエステル塗装
●表面構造

下塗り塗装（1回目焼付け）
化成被膜

サービスコート

溶融55%アルミニウム・
亜鉛合金めっき※1

鋼板

※1 超高耐久 横暖ルーフα S 窯変は、
　　溶融2％マグネシウム・55%アルミニウム・亜鉛合金めっき

■施工可能地域 全地域で施工が可能です。
■施工時の注意事項
「すがもれ」が懸念される場合は、十分な　　　　すがもれ対策を実施の上、

　下記の施工をお願いいたします。
●「すがもれ」対策の勾配と流れ長さ・下葺材の条件　　　　「すがもれ」の懸念がある場合は、3.5寸以上でご使用ください。

■ 超高耐久 横暖ルーフα プレミアム S、
　超高耐久 横暖ルーフ プレミアム S

※サービスコートにはめっき層・化成被膜・塗装を含みます。

フッ素樹脂塗装（3回目焼付け）
●表面構造

フッ素樹脂塗装（2回目焼付け）
下塗り塗装（1回目焼付け）
化成被膜

サービスコート

溶融2％マグネシウム・
55%アルミニウム・
亜鉛合金めっき
鋼板

紫外線

■沿岸部の保証対象地域
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充実の
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■施工時の注意事項
「すがもれ」が懸念される場合は、十分な　　　　すがもれ対策を実施の上、

　下記の施工をお願いいたします。
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フッ素樹脂塗装（3回目焼付け）
●表面構造

フッ素樹脂塗装（2回目焼付け）
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紫外線

■沿岸部の保証対象地域
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フッ素塗装高耐食GLめっき鋼板を
使用した商品です。フッ素鋼板

遮熱鋼板を使用した商品です。
遮熱顔料により温度上昇を抑えます。遮熱鋼板

保証対応

20年

塗膜
保証対応

20年
変色・褪色 塗膜変色・褪色20年保証

対応商品です。

保証対応

20年

塗膜
保証対応

20年
塗膜 塗膜20年保証対応商品です。

掲載マーク

保証対応

15年

塗膜 塗膜15年保証対応商品です。

保証対応
赤錆
20年

赤錆20年保証対応商品です。

商品の重量を表します。約
kg/m2
5.0
超軽量

横葺き用の商品です。横葺き
専用

保証対応

25年
穴あき 穴あき25年保証対応商品です。
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屋根の美しさを長期間保つニチハの「超高耐久 横暖ルーフ」。
優れた機能、充実の長期保証、広い施工地域も魅力で、新築
はもちろんリフォームにも最適です。
高級感のある意匠性で、和風・洋風どちらの住宅スタイルに
もお使いいただけます。

横
よ こ

暖
だ ん

ルーフ

※保証対象者は住宅会社様です。
　保証は申請手読きが必要です。詳細についてはP.45をご覧ください。



超軽量 高断熱 超高耐久 超高耐候横
よ こ

暖
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ルーフ

超軽量設計の「高機能金属製屋根材」だから、新築からリフォームまで幅広くご使用いただけます。

横
よ こ

暖
だ ん

ルーフの構造・保証!

■「塗装高耐食GLめっき鋼板」の表面構造

「塗装高耐食GLめっき鋼板」のめっき層は、亜鉛リッチ層+マグネシウムがアルミリッチ層を網目状に囲い込んだ構造。亜
鉛の犠牲防食作用とアルミニウムの不動態保護作用で、鋼板の腐食や酸化を防止し、優れた耐食性を長期間発揮します。

超高耐久	横暖ルーフα	プレミアムS、超高耐久	横暖ルーフ	プレミアムS、超高耐久	横暖ルーフα	S	窯変の場合「塗装高耐食GLめっ
き鋼板（溶融2％マグネシウム-55％アルミニウム-亜鉛合金めっき鋼板）」は、従来の「塗装高耐食GLめっき鋼板（溶融55％アルミニ
ウム-亜鉛合金めっき鋼板）」にマグネシウムを2％加えることで、めっき層を強化し、耐食性の向上を実現！

耐食性を強化 ！
一般的な亜鉛めっき鋼板に比べ、約3～6倍の寿命があります。

「超高耐久	横暖ルーフ」は、一般的な金属製屋根材とは
違い、遮熱鋼板（塗装高耐食GLめっき鋼板）と断熱材
（硬質ウレタンフォーム）を一体成型した「高機能金属
製屋根材」です。
軽量で地震に強く、一年を通して優れた断熱性能を発揮
し、超高耐久で安心してご使用いただけます。

塗膜
めっき層
合金層（Fe-Al-Si）

鋼板

サービスコート
※サービスコートにはめっき層・化成被膜・塗装を含みます。

■断面構造図

断熱材（芯材）
硬質ウレタンフォームを使用。
高い断熱性能・遮音性能を長期間支え続けます。

裏面材
丈夫なアルミラミネート加工紙を使用。屋根材の強度を支えると
ともに、輻射熱を反射し、屋内の快適な温度を保つ働きをします。

表面材　遮熱鋼板※1

サビに強く丈夫な｢塗装高耐食GLめっき鋼板｣を使用。
遮熱機能付きで抜群の耐久性を持ちます。
・  超高耐久 横暖ルーフα プレミアムＳ、超高耐久 横暖ルーフ プレミアムＳ、

超高耐久 横暖ルーフα Ｓ 窯変
（溶融2％マグネシウム-55％アルミニウム-亜鉛合金めっき鋼板）

・超高耐久 横暖ルーフα Ｓ、
超高耐久 横暖ルーフＳ、超高耐久 横暖ルーフＳ 1820
（溶融55％アルミニウム-亜鉛合金めっき鋼板）

対応製品 塗膜 めっき層
超高耐久 横暖ルーフα プレミアムS、
超高耐久 横暖ルーフ プレミアムS フッ素樹脂塗装 アルミニウム55%・亜鉛41.4％・

マグネシウム2％・シリコン1.6％
超高耐久 横暖ルーフα S 窯変 ポリエステル塗装

超高耐久 横暖ルーフα S、超高耐久 横暖ルーフS、
超高耐久 横暖ルーフS 1820 ポリエステル塗装 アルミニウム55%・亜鉛43.4％・

シリコン1.6％

保証対応

25年
穴あき

保証対応

20年

塗膜
保証対応

20年
塗膜

保証対応

20年

塗膜
保証対応

20年
変色・褪色

保証対応
赤錆
20年

■  超高耐久 横暖ルーフα プレミアムS
　  超高耐久 横暖ルーフ プレミアムS

■  超高耐久 横暖ルーフα S 窯変
超高耐久 横暖ルーフα S

　  超高耐久 横暖ルーフS
　  超高耐久 横暖ルーフS 1820

保証対応

25年
穴あき

保証対応

15年

塗膜
保証対応
赤錆
20年

※		保証対象者は住宅会社様です。保証は申請手読きが必要です。詳細についてはP.45をご覧ください。

遮熱鋼板※1と断熱材によるシナジー効果 ※1  超高耐久 横暖ルーフα S 窯変を除く

3

超高耐久 横暖ルーフの構造・保証 



超軽量設計＆高機能の 横
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ルーフで

安心・快適・おトクにリフォーム！
ニチハの「超高耐久 横暖ルーフ」での屋根リフォームは、住まいを守り、住まいの寿命を延ばします。

BEFORE

劣化した状態を放置し続ければいずれは躯体の劣化につながり、リフォーム費用が高額になることも！
早めのメンテナンスや屋根リフォームをおすすめします。

ひび割れ
屋根材が割れたり、欠ける

白亜化（チョーキング）
屋根に白い粉のようなものが浮く

苔・藻の発生
水分を含んだ屋根材に苔や藻が繁殖

屋根にこんな症状が見られたら、まずは点検を！

超高耐久	横暖ルーフS（カラー：KグリーンS）

経年劣化 屋根
リフォーム

新築

強い陽射し・風雨

屋根の老朽化

強い陽射し・風雨

まるで新築のような外観！

強い陽射し・風雨

屋根は、強い陽射しや熱、風雨などで表面が徐々に劣化してきます。劣化した状態を放置し続ければ、雨漏りや躯体の劣化につながり
かねません。

建物全体の老朽化につながる前にリフォームを。

重ね葺きで

断熱性能がアップ！
AFTER

4

リフォームに最適 



粘土瓦の約1/10、化粧スレート系屋根材の約1/4の軽さの「超高耐久 横暖ルーフ」は、

既存の屋根を囲い込む「重ね葺き工法」でも、建物への負担が少なく安心です。 
※建物の状態によっては「重ね葺き工法」が使えない場合もございます。

横
よ こ

暖
だ ん

ルーフは、

「重ね葺き工法」「葺き替え工法」に対応！

「重ね葺き工法」の特長

1 		既存化粧スレート系屋根材の
老朽度をしっかり診断します。 2 				既存屋根の上から新規ルーフィング

（下葺材）を張ります。 3 「		超高耐久	横暖ルーフ」でみちがえる美しさ！

■施工手順

既存の屋根の上に新しい屋根材を施工します

メリット
■	大幅なイメージチェンジができ、新築のような外観に
■	既存屋根を剥がさないことで廃材を大幅に削減
■	自宅に住みながらリフォームができる

デメリット
■	塗り替えと比べると初期費用が高価
■	瓦などの凹凸の大きい屋根には施工できない

「葺き替え工法」の特長

1 既存の重い瓦屋根を
下ろします。 2 下地状態を確認し、

野地板を張ります。 3 新規ルーフィング（下葺材）
を張ります。 4 「		超高耐久	横暖ルーフ」でみちがえる美しさ！

■施工手順

既存の屋根を剥がして新しい屋根材を施工します

メリット
■	大幅なイメージチェンジができ、新築のような外観に
■	既存屋根を剥がすことで、躯体・下地の確認が容易
■	下地の補強や下葺材・断熱材の施工など、性能向上のための工事が可能

デメリット
■	既存屋根を剥がす費用と廃材処理費用がかかる
■	塗り替えや重ね葺きと比べると初期費用が高価

重ね葺きが
可能かチェック！

2層の防水層で
安心！

軽くて
サビに強い屋根！

軽くて
サビに強い
屋根！

防水性も
バッチリ！

下地確認で
安心！

5

リフォームに最適 
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ルーフは、

「重ね葺き工法」「葺き替え工法」に対応！
横
よ こ

暖
だ ん

ルーフでの「重ね葺き工法」なら、

解体・除去が不要！
既存の屋根を「超高耐久 横暖ルーフ」で囲い込む「重ね葺き工法」なら、

既存のスレート系屋根材のリフォームに最適です。

住みながらのリフォームが可能！

1 住みながらの工事が可能
解体作業を行わず、既存の屋根をそのまま囲い込むので工期を大幅に短縮。
施工しながら普段と変わらず生活できます。

2 抜群の施工性で工期を短縮
「超高耐久	横暖ルーフ」は、3,030mm・2,960mm・1,820mmの定尺
サイズに加え、独自の横つなぎ形状と約50種類もの専用部材で優れた施工
性を実現しています。

水切ゼロスターター

超高耐久 横暖ルーフα S
アスファルトルーフィング

ステンレスドリルビス
（長さ5５㎜）

既存のスレート系屋根材
既存水切

■重ね葺き工法断面図

既存のスレート系屋根材を解体・除去せずそのまま
囲い込む、「超高耐久	横暖ルーフ」のリフォーム。
既存屋根材が石綿含有建材の場合、建築物等の解体
工事における各種法令を遵守し、適切に対応してくだ
さい。下葺材は、ニチハ『あんしん』屋根カバー工法で
施工してください。

3 廃材を大幅に削減
既存の屋根を囲い込む施工方法のため、一般的なリフォームで発生する
解体・除去作業時の廃材がほとんど出ません。
※建物の状態によっては「重ね葺き工法」が使えない場合もございます。
※一部部材の撤去は発生します。

軒先部材の取り付け1 下葺材の設置2 けらば部材・
本体の取り付け3 雪止め金具の取り付けと

本体接合部4

棟（下り棟）の取り付け5 谷の納まり6 完成7

紹介の施工手順は一般的なもの
です。状況によって手順・内容が
変わる場合があります。

化粧スレート系屋根材の「重ね葺き工法」施工手順

BEFORE

AFTER

重ね葺きで

断熱性能がアップ！

超高耐久	横暖ルーフ	プレミアムS
（カラー：FグリーンS）
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経過年数 	 5年	 10年	 15年	 20年	 25年	 30年

日常点検

定期点検

本
　
体

超高耐久 横暖ルーフα プレミアムS
超高耐久 横暖ルーフ プレミアムS

※5

超高耐久 横暖ルーフα S 窯変
超高耐久 横暖ルーフα S
超高耐久 横暖ルーフS
超高耐久 横暖ルーフS 1820

シーリング

「超高耐久 横暖ルーフ」は、塗り替えや補修が長期間不要で、遮熱・断熱効果もあるため、

屋根のメンテナンス費用や光熱費の削減にも効果が期待できます。

 横
よ こ

暖
だ ん

ルーフの「重ね葺き工法」は、

「塗り替え」に比べて、おトクです！

※1 シリコン系スレート用塗料の場合　※2 横暖ルーフα Sの場合　※3 シリコン系金属用塗料の場合　※4 超高耐久 横暖ルーフα S 窯変を除く
●既存の屋根材が一般的な化粧スレート系屋根材（屋根面積100㎡）として試算。
　屋根工事費用（材料費+工事費+足場代）の比較です。養生代・付帯工事費・運搬費・諸経費は含みませんのでご注意ください。葺き替え時に野地板を補強する場合は別途費用とな
　ります。

メンテナンスコスト モデルプラン （一例）※既存の屋根材がスレート系屋根材の場合

メンテナンススケジュールは、お客様がメンテナンス計画の目安とするためのご提案です。
適切な維持管理（日常点検とメンテナンス）を行えば屋根の美観や機能などをより良い状態に保つことができます。
適切なメンテナンスを怠ると「超高耐久 横暖ルーフ」のみならず、建築物そのものの寿命を縮めることになりかねません。
建築物を長持ちさせるためにも、日常的な点検と定期的なメンテナンスを実施することがとても重要になります。

メンテナンススケジュール ※このメンテナンススケジュールは、あくまで目安としてご活用ください。

年1回程度

	 ●	 ●	 ●	 ●	 ●	 ●

18884
遮熱鋼板だから屋内への熱の侵入を軽減！

断熱性や遮音性も向上し、
快適な暮らしを応援！

スレート系屋根材は
2～3回の塗り替えが限度で

葺き替えが必要になる。

遮熱鋼板だから屋内への熱の侵入を軽減！
劣化した下地材や断熱材も確認、

修復できて安心！

356

252
266

金属製屋根材
横暖ルーフα Sの場合

シリコン系塗料の場合

金属製屋根材
横暖ルーフα Sの場合

84

174

188

78

78

※4

※4

※7

※6 ※7
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点検＆メンテナンスでキレイが
長持ち！

塗り替えは塗装表面が著しい変色・褪色や白亜化（チョーキング）などが目立つ状態が塗り替え時期の目安です。屋根材表面の状態をご確認の上、行ってください。

【ご注意】
●メンテナンスコスト・メンテナンススケジュールは、日常点検・定期点検の実施、弊社標準施工法の遵守、純正部材を使用した場合のモデルプランの一例です。
　住宅の地域、環境、形状や使用条件によって状況が異なりますので、メンテナンス計画を立てる目安としてご活用ください。
●日常点検・定期点検において、屋根材本体に部分的なへこみ、変形、こすれ傷、汚れなどが見られた場合は、パテ埋め補修や部分的な葺き替え、塗装補修など行って
　ください。また、シーリングに部分的な剥離、亀裂、汚れ、傷みが見られた場合は、部分補修や洗浄などを行ってください。
　適切な時期にメンテナンスをせずに放置すると屋根材のみならず建物全体に不具合が発生することがあります。また、地震や台風などの後にも点検を行ってください。
●センタールーフの補修や交換、塗り替えについては、専門業者様に住宅全体の躯体状況などをご確認いただいた上で総合的に判断してください。　
●メンテナンスコスト・メンテナンススケジュールは、時期および内容を保証するものではありません。	
※5	一般的なフッ素樹脂塗料を使用した場合を想定しています。　※6	超高耐久	横暖ルーフα	S	窯変の塗り替えは、グラデーション塗装ではなく単色仕上げとなります。　
※7	シリコン系金属用塗料の場合

▶ニチハ金属製外装材の保証については、P.45を参照してください。

●上記はモデルプランの一例です。実際の費用とは異なる場合がありますので、住宅会社様などにご相談ください。
　モデルプランは、時期および内容を保証するものではありません。
●「葺き替え」は解体費を含んでおりますが処分費は含まれておりません。
●上記費用は「積算資料ポケット版リフォーム編2021」を参考に算出した試算金額（税込）です。

塗り替え 葺き替え
シーリング
交換（打ち替え）※屋外に現しとなる箇所が対象になります。

18884
遮熱鋼板だから屋内への熱の侵入を軽減！

断熱性や遮音性も向上し、
快適な暮らしを応援！

スレート系屋根材は
2～3回の塗り替えが限度で

葺き替えが必要になる。

遮熱鋼板だから屋内への熱の侵入を軽減！
劣化した下地材や断熱材も確認、

修復できて安心！

356

252
266

金属製屋根材
横暖ルーフα Sの場合

シリコン系塗料の場合

金属製屋根材
横暖ルーフα Sの場合

84

174

188

78

78

※4

※4
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「超高耐久 横暖ルーフ」の優れた性能が、新築・リフォームの幅広いニーズにお応えします。

安心と快適のために

横
よ こ

暖
だ ん

ルーフの基本性能！

■屋根材別重量比較（延べ床面積 50坪、屋根面積 100㎡の2階建てを想定）　（当社計算値）

地震による建物の揺れを軽減するには、屋根重量を軽くし、建物の重心を低くすることが一般的に有効とされています。
「超高耐久	横暖ルーフ」は、約5㎏/㎡の超軽量設計で、重量は粘土瓦の約1/10、化粧スレート系屋根材の約1/4。
例えば、瓦屋根から「超高耐久	横暖ルーフ」に葺き替えた場合、耐震性能は約30%もアップします。

約5㎏/㎡の超軽量設計で地震による揺れを軽減します！

塗装高耐食GLめっき鋼板と硬質ウレタンフォームの一体成型
により遮音性能をアップ、雨音を軽減します。
豪雨の場合でも、屋外の雨音を室内ではささやき声程の音に
低減します。

硬質ウレタンフォームの一体成型で雨音を軽減します！

軽い屋根

約30%
UP

耐震性能

ZZZ…

豪雨の雨音
68dB

ささやき声の
静けさ

（当社確認値）
33dB

重い屋根

揺れが大きく建物に
負担がかかる。

地震による
揺れが小さい。

粘土瓦

約5.0t
超高耐久 横暖ルーフ

約0.5t

約 0.5t

約 2.0t

約5.0t

粘土瓦 化粧スレート系
屋根材

超高耐久
横暖ルーフ

粘土瓦の
約1/10

試験条件
水量:750ℓ/hr
天井グラスウールマット
16K25mm+化粧せっこうボード
9mmを使用。

高い遮音性能で
雨音を軽減します。

9

高い耐震性能・遮音性能 



降水量 230mm/h、風速 30m/sでも漏水なし！（当社社内試験値）

防水性能に優れた独自形状を採用。
流れ方向は折り返し4重防水構造、横つなぎは防水リブを4重に配置しています。

■本体の流れ方向
折り返し4重防水構造で雨水の浸入を防ぎます。

防水性能に優れた形状で
大雨時も漏水を抑えます。

飛び火性能試験に合格！
「超高耐久	横暖ルーフ」は飛び火性能試験に合格。
準防火地域、法22条地域における新築での使用が可能です。

隣家からの火災被害を
低減します。

水切溝の付いている部分が重ねの下になります。

■本体の横つなぎ
ニチハ独自の重ね合わせです。ハゼの内側にも鉄板が重なります。

4重防水リブ

10

安心の防水性能・防火性能 



表面材
遮熱機能付きの塗装高耐食GLめっき鋼板※1

・  超高耐久 横暖ルーフα プレミアムＳ、
超高耐久 横暖ルーフ プレミアムＳ、
超高耐久 横暖ルーフα Ｓ 窯変
				溶融2％マグネシウム-55％アルミニウム-
亜鉛合金めっき鋼板

・  超高耐久 横暖ルーフα Ｓ、超高耐久 横暖ルーフＳ、
超高耐久 横暖ルーフＳ 1820
（溶融55％アルミニウム-亜鉛合金めっき鋼板）

■1日の屋内側温度推移（野地板の裏面温度を当社計算）

20
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時間（時）

28.2

27.4

27.7

29.1
31.0

27.0
27.8

29.2

一般的な金属製屋根材（断熱材なし）
化粧スレート系屋根材 一般的な金属製屋根材（断熱材あり） 超高耐久 横暖ルーフα S

62.1
58.3

36.6

41.9温
度

（℃） 

優れた断熱性能・遮熱性能で快適な暮らしを長期間にわたって保ちます。

一年を通じて快適！

遮熱鋼板※1と断熱材の一体成型

■断面構造図

断熱材（硬質ウレタンフォーム）、遮熱鋼板※1、アルミラミネート加工紙を一体成型した「高性能金属製屋根材」です。
優れた断熱性能と遮熱性能※1を同時に実現しました。

断熱性に優れた三層構造

断熱材（芯材）
高い断熱性能・遮音性能
の硬質ウレタンフォーム 裏面材

丈夫なアルミラミネート加工紙が
輻射熱を反射

鋼板と高い断熱性能の硬質ウレタンフォームとの一体成型により、他の屋根材には
ない抜群の断熱性能を発揮します。さらに「超高耐久	横暖ルーフ」は表面材が遮熱
機能付きの鋼板※1なので、一層の効果が期待できます。夏涼しく快適な生活環境
を実現します。

一般的な金属製屋根材と超高耐久	横暖ルーフ
α	Sの断熱性能を比較すると、日中の時点で
約25℃の温度差があり、超高耐久	横暖ルーフ
α	Sで屋内温度の上昇を大幅に軽減する効果
が見込めます。

断熱材（硬質ウレタンフォーム）との一体成型による高い断熱性能

断熱性能比較

■屋根材の断熱性能比較（単体）

0 0.05 0.1 0.15 0.2 0.25

超高耐久 横暖ルーフ
化粧スレート系屋根材

粘土瓦

計算対象：埼玉県さいたま市、木造軸組住宅、屋根部、南向き3寸
気象条件：8月中旬の外気温、日射量、風速、夜間放射量
室温：26.6℃
【計算方法】				建築物壁材の遮熱・断熱シミュレーションソフトウェア

「ShadeWall	ver.1.00」（株式会社気象データシステム）

シミュレーション条件

13時  その差
約25℃

厚さ8ｍｍでの熱抵抗
（㎡・k/w）（当社確認値）

屋外からの熱を遮断し、
室内の冷房効果を逃さず快適！！

一般的な金属製屋根材
（断熱材なし）

超高耐久 横暖ルーフ

超高耐久 横暖ルーフ

※1  超高耐久 横暖ルーフα S 窯変を除く
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超高耐久 横暖ルーフ
（遮熱機能付き）

涼しい
一般的な金属製屋根材
（遮熱機能なし）

暑い

非遮熱塗膜 遮熱性塗膜

赤外線の大部分が
塗膜に吸収される

赤外線の大部分を
反射

一般的な顔料 遮熱顔料

「超高耐久	横暖ルーフ」は、表面材に遮熱機能付きの「塗装高耐食GLめっき鋼板」を使用。太陽光に含まれる熱エネルギーに変換
されやすい赤外線を反射させることで日射による鋼板温度の上昇を抑制し、屋内への熱の侵入を軽減します。

一般的な鋼板と「超高耐久	横暖ルーフ」に使用している遮熱鋼板の鋼板裏面温度を比較すると約12℃の温度差があり、「超高耐久	
横暖ルーフ」が屋内温度の上昇を大幅に軽減する効果が見込めます。

「超高耐久	横暖ルーフ」は一般的な鋼板と比べて日射反射率
が高く、太陽エネルギーを吸収しにくいことがわかります。
特に屋根で人気のブラックとブラウンの2色では、高い効果
を発揮します。

遮熱鋼板が屋内への熱の侵入を軽減！ 遮熱鋼板
※1

遮熱性能比較（鋼板裏面温度差）※1

遮熱性能比較（日射反射率）※1

■遮熱イメージ

■一般的な鋼板と遮熱鋼板の日射反射率（当社試験測定データ）

反射が少ない 反射が多い

※	当社試験による参考数値です。

■一般的な鋼板と遮熱鋼板の鋼板裏面温度差　簡易試験結果

試験開始60分後
一般的な鋼板最高温度 79.0℃
遮熱鋼板最高温度 66.4℃

温度差 12.6℃

左：遮熱鋼板　右：一般的な鋼板
100℃

85℃

70℃

55℃

40℃

25℃

10℃

温
度
（℃）

90
80
70
60
50
40
30
20
10
0
0 10 20 30 40 50 60

時間（分）

一般的な鋼板 遮熱鋼板

その差
約12℃

■鋼板裏面温度の測定

試験体ハロゲンランプ

サーモカメラ
製品との距離

20cm

試験体：		一般的な塗装高耐食GLめっき鋼板（カラー：ブラック）、
超高耐久	横暖ルーフα	S（カラー：KブラックS）

		室温18～19℃で製品から20cmの位置に光源（ハ
ロゲンランプ）を設置し60分間比較。（当社試験）

試験方法

試験体：		一般的な鋼板（カラー：ブラック、ブラウン、グリーン）、
超高耐久	横暖ルーフα	S、
超高耐久	横暖ルーフS（カラー：KブラックS、KブラウンS、KグリーンS）

一般的な鋼板
遮熱鋼板

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0

5.0

15.0

25.0

35.0

45.0

ブラック ブラウン グリーン（色）

日
射
反
射
率
（％）

5.4 7.2

37.5
44.0

40.0
44.0

※		日射反射率の試験波長はJIS	G	
3322に基づき780～2,500nm
で行っています。
　		日射反射率とは、太陽エネルギーの
うち反射される光エネルギーの割合
であり、遮熱効果は日射反射率の大
きさにより表すことができます。
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 超高耐久 横暖ルーフα S 窯変 （カラー：ブリックS）

和・洋どちらにもマッチするデザインとカラーで、美しいたたずまいを実現します。

上質なデザイン

成型技術とカラーバリエーション！

「塗装高耐食GLめっき鋼板」「断熱材（硬質ウレタンフォーム）」「アルミラミネート加工紙」を二チハ独自技術の「一体成型」により	
質感・立体感のある段葺き形状を実現。高級感漂う洗練された外観を演出します。

ニチハの成型技術が立体感＆高級感を実現！

繊細な色彩と絶妙な柄が織りなす多様なバリエーションが、選択の幅をひろげ、様々な個性を楽しめます。

屋根で人気のカラーを採用！

 
 横暖ルーフα プレミアムS
 （カラー：FブラウンS）

 
 横暖ルーフ プレミアムS
 （カラー：FブラックS）

 
 横暖ルーフα S
 （カラー：KギングロS）

 
 横暖ルーフα S 窯変
 （カラー：テラコッタS）

 
 横暖ルーフS、 横暖ルーフS 1820
 （カラー：KグリーンS）

 超高耐久 横暖ルーフα プレミアムS

 超高耐久 横暖ルーフ プレミアムS （カラー：FグリーンS）

 超高耐久 横暖ルーフS ・ 超高耐久 横暖ルーフS 1820 （カラー：KブラウンS）

13

優れたデザイン 



独自の本体形状と断熱材一体成型による

抜群の施工性能
ニチハ独自の定尺仕様、ジョイント形状、一体成型が

簡単な施工を実現します。

「超高耐久 横暖ルーフ」は、本体長さが3,030mm・2,960mm・1,820mmの定尺サイズで建物の形状にあわせて、一文字葺
きや乱葺きの施工方法を選択することで意匠性の向上や省施工が可能となります。

定尺仕様の特長を活かした施工ポイント！

一文字葺き 乱葺き
端材のロスが増えますが目地を揃えることで意匠性を向上する施工が可
能です。

端材を優先して使うことにより、材料ロスの少ない省施工が可能です。

ニチハ独自の本体形状は施工時においても優位性を発揮。本体同士の結合の際には、左右ジョイント部が差し込み仕様になって
いるため簡単に施工できます。
さらに「塗装高耐食GLめっき鋼板」「断熱材（硬質ウレタンフォーム）」「アルミラミネート加工紙」の一体成型により、別工程で断熱
材などを敷き詰める必要がありません。

独自のジョイント形状と断熱材一体成型による抜群の施工性

■上下ジョイント部の施工方法（超高耐久 横暖ルーフα Sの場合）

■左右ジョイント部の施工方法（超高耐久 横暖ルーフα Sの場合）

施工イメージ（近景）

断面イメージ施工イメージ（近景） 施工イメージ（UP）

本体の留め付け
が簡単！

裏面イメージ施工イメージ（UP）

4重防水リブ

14

抜群の施工性能  

※詳しくは、最新の「設計施工資料集 金属製外壁材・屋根材 標準施工編」または「設計施工資料集 外装リフォーム①木造編」をご参照ください。



紫外線
エネルギー HH FF

CC CC

HH FF

「フッ素塗装高耐食GLめっき鋼板」は、促進耐候性試験で
優れた塗膜であることが実証され、色あせに強く、長期間に
わたって外観を美しく保つことができます。

色あせに強く美しさが長持ち

0

1

2

3

4
10 20 30 40 50

色
差
値（
⊿
E）

当社測定値試験サイクル数

褪
色
が
進
行

0
10年相当

超高耐久 横暖ルーフ プレミアムS（カラー：FグリーンS）試験体：

■促進耐候性試験（メタルウェザー試験）

強い陽射しや熱、雪、長雨などの過酷な自然環境にさらされる
屋根。一般的に約5～7年程度で表面の塗膜が劣化し塗り替え
る必要があるといわれています。
紫外線に強い「フッ素塗装高耐食GLめっき鋼板」を採用した
プレミアム品の期待耐用年数は、25年～30年。	
20年間という長期の変色・褪色保証を実現しています。

抜群の耐候性能で変色・褪色、塗膜20年保証！
保証対応

20年

塗膜
保証対応

20年
変色・褪色

保証対応

20年

塗膜
保証対応

20年
塗膜

保証対応
赤錆
20年

保証対応

25年
穴あき

「フッ素塗装高耐食GLめっき鋼板」は、色あせの要因となる
紫外線エネルギーを上回る安定した結合エネルギーを持つ
ため、一般的な塗装鋼板より屋根材をしっかりガードすること
ができます。

紫外線より強い分子結合力 

「フッ素塗装高耐食GLめっき鋼板」は、フッ素樹脂とアクリル樹脂が相溶した
状態で被膜を形成している鋼板です。

紫外線に負けない
強靭な分子結合力

■結合エネルギー比較
一般的な有機系樹脂
結合エネルギー

C-C

紫外線
エネルギー

フッ素樹脂
結合エネルギー

C-F

優れた耐候性能・耐久性能で屋根の美しさを長期間保ちます。

色あせに強く長期間美しい
「塗装高耐食GLめっき鋼板」を採用！

横暖ルーフα プレミアムS・横暖ルーフ プレミアムS フッ素鋼板

■「フッ素塗装高耐食GLめっき鋼板」の表面構造

※保証対象者は住宅会社様です。
　保証は申請手読きが必要です。詳細についてはP.45をご覧ください。

紫外線
紫外線

フッ素樹脂塗装（3回目焼付け）
フッ素樹脂塗装（2回目焼付け）
下塗り塗装（1回目焼付け）
化成被膜
溶融2%マグネシウム・55%アルミニウム・
亜鉛合金めっき

溶融2%マグネシウム・55%アルミニウム・
亜鉛合金めっき

鋼板

化成被膜
サービスコート15

優れた耐候性能・耐久性能 

遮熱鋼板



高い耐候性能を発揮する「ポリエステル塗装高耐食GLめっき鋼板」を採用。
塗膜のヒビ、割れ、剥がれが著しく目立たないことを15年間保証して
います。

耐久性能に優れた高耐候「遮熱鋼板」を採用！※1

5 10 15 20

色差値（⊿E）が3以下は色褪せをあまり感じない

0

1

2

3

4

色
差
値（
⊿
E）

褪
色
が
進
行

当社測定値試験サイクル数

5年相当

超高耐久 横暖ルーフS（カラー：KブラックS）試験体：

■促進耐候性試験（メタルウェザー試験）

保証対応

15年

塗膜
保証対応
赤錆
20年

保証対応

25年
穴あき

過酷な自然環境にさらされる屋根。「塗装高耐食GLめっき鋼板」は、従来品よりも塗膜とめっき層を
より強化しているのでサビにも強く、安心してご使用いただけます。

抜群の耐久性能で赤錆20年保証、穴あき25年保証を実現！
保証対応
赤錆
20年

保証対応

25年
穴あき

横暖ルーフ

横暖ルーフα S  窯変・横暖ルーフα S・横暖ルーフS/S 1820

※		保証対象者は住宅会社様です。保証は申請手続きが必要です。詳細についてはP.45をご覧ください。

超高耐久 横暖ルーフは、充実の長期保証!
対象製品

保証種類

超高耐久	横暖ルーフα	プレミアムS
超高耐久	横暖ルーフ	プレミアムS

超高耐久	横暖ルーフα	S	窯変
超高耐久	横暖ルーフα	S
超高耐久	横暖ルーフS
超高耐久	横暖ルーフS	1820

塗膜の白亜化・塗膜の変色・褪色 20年 ー
塗膜のヒビ・割れ・剥がれ 20年 15年
赤錆 20年
穴あき 25年
免責範囲 海岸から500ｍ未満の地域、および塩害地域

■「ポリエステル塗装高耐食GLめっき鋼板」の表面構造

※1  超高耐久 横暖ルーフα S 窯変を除く
※2  超高耐久 横暖ルーフα S 窯変は、
　　溶融2%マグネシウム・55%アルミニウム・亜鉛合金めっき

ポリエステル塗装
下塗り塗装（1回目焼付け）
化成被膜

化成被膜

溶融55%アルミニウム・亜鉛合金めっき ※2

溶融55%アルミニウム・亜鉛合金めっき ※2
鋼板

サービスコート
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遮熱鋼板



20 20
30 3049 49

15 15

89 89

11.横暖けらば キャップ50

20 20
30 3049 49

15 15

89 89

14
0 500

15

片 棟 部

片流れ用棟包み 片流れ用換気棟 押さえ板金

本体の折り返し部分に雪止め金具を奥までしっかり差し
込みます。雪止め金具を垂木にビスで留め付け、上段に
本体をかぶせます。

■雪止め（ウイング）

軒桁の上を1段目とし、千鳥に配置してください。
間隔は既存屋根の垂木に合わせます。

※上記の納まりは代表的な例です。詳しくは、最新の「設計施工資料集 金属製外壁材・屋根材 標準施工編」または「設計施工資料集 外装リフォーム①木造編」をご参照ください。

1 雪止め金具

14

109

水切ゼロスターター

37

水切ゼロスターター
25

30

15

60

55

15.横暖壁水切60×55

30

15

60

55

壁水切60×55・
105×70

30

15

60

12
0

14.横暖壁水切60×120

30

15

60

12
0

壁水切
60×120

棟巴210L

40

80

40

80

 01.横暖軒先唐草40

軒先唐草
40・60

30

80

18.横暖隅捨て谷80

30

80

捨て谷80

107 107107

20

25

換気棟ｴﾝﾄﾞｷｬｯﾌﾟ 換気棟ｼﾞｮｲﾝﾄセンター換気棟

センター換気棟
（909・1818）

13015

30

22.横暖棟包み260

13015

30

棟包み210

S 見切縁18

130

60

19.横暖谷樋

130

60

谷　樋

70 50
30

21.横暖谷樋用吊り子

70 50
30

谷樋用吊り子
27

2012

30.見切縁12ブラック

27

12

20

見切縁12

谷 部

隅 棟 部

下屋根部 軒先部

大 棟 部  雪止め金具 けらば部

　　      隅棟カバー・
隅棟カバー（急勾配用）

392（4
45

）

16.横暖隅棟カバー

390

170
170

17.横暖隅棟捨て板

170
170

隅棟捨て板

棟包み210

13015

30

22.横暖棟包み260

13015

30

剣先210

129

80

15 30

03.横暖剣先260

129

80

15 30

107 107107

20

25

換気棟ｴﾝﾄﾞｷｬｯﾌﾟ 換気棟ｼﾞｮｲﾝﾄセンター換気棟

換気棟エンドキャップ

107 107107

20

25

換気棟ｴﾝﾄﾞｷｬｯﾌﾟ 換気棟ｼﾞｮｲﾝﾄセンター換気棟

換気棟ジョイント

けらば水切85 けらば水切110

けらばキャップ
50・60

（左）･（右）

286
286

25.段付けらば軒先（左右勝手 有り）

60 60

286
286

60 60

段付けらば軒先（左）･（右）

60 60

286
286

24.段付けらば（左右勝手 有り）

60 60

286
286

段付けらば（左）･（右）
42 20

80

27.段付けらば唐草40

40 20

80

段付けらば唐草
40・60

けらば水切キャップ
85（左）･（右）

けらば水切キャップ
110（左）･（右）

けらば唐草40・60

40

117

06.横暖けらば唐草40

40

117

けらば包み50・60

15

30

30

55

50

10.横暖けらば包み50

15

30

30

55

50
捨て谷80

30

80

18.横暖隅捨て谷80

30

80

雪止め（アングル）

雪止め（ウイング）

セットバック
スターター

セットバック
スターター28

納まり例
リフォーム部位別部材別

使
用
部
材

雪止め（ウイング）

150

「超高耐久 横暖ルーフ」なら、

新築はもちろんリフォームでも独自の定尺仕様、ジョイント形状、

一体成型で簡単・スピーディーな施工が実現します。

部位別 使用部材 （代表的な部材をご紹介しています。）

各部の防水強化などに使用します。

※詳しくは、最新の「設計施工資料集 金属製外壁
材・屋根材 標準施工編」または「設計施工資料集 
外装リフォーム①木造編」をご参照ください。

15

15

31.ケミカル面戸15×15

15

15

ケミカル面戸
13×15・15×35

150

377

共通捨て板

150
336

共通捨て板

※1 超高耐久 横暖ルーフα プレミアムS、超高耐久 横暖ルーフ プレミアムSを除く

※1

17



耐水合板を増し張りする際にご使用ください。

重ね葺き工法

重ね葺き工法

重ね葺き工法

重ね葺き工法

重ね葺き工法

葺き替え工法

■水切ゼロスターター25■水切ゼロスターター

■軒先唐草60

■セットバックスターター28

■軒先唐草40

➡�設計施工資料集を 
スマホ・タブレットでご覧いただけます。

➡�センタールーフのリフォーム紹介動画を 
スマホ・タブレットでご覧いただけます。

※上記の納まりは代表的な例です。詳しくは、最新の「設計施工資料集 金属製外壁材・屋根材 標準施工編」または「設計施工資料集 外装リフォーム①木造編」をご参照ください。

雨樋の位置調整については、現場の状況により必要または不要となる場合があります。2 軒先部

■セットバックスターター

軒先の位置を変えずに耐水合板を増し張りする際に
ご使用ください。軒先の位置が変わらない仕様です。

既存屋根 軒先の切断が不要

雨樋位置 調整が必要

既存屋根 軒先の切断が不要

雨樋位置 調整が必要

既存屋根 軒先の切断が不要

雨樋位置 調整不要

既存屋根 軒先の切断が不要

雨樋位置 調整不要

既存屋根 軒先面の切断が必要

雨樋位置 調整が必要

既存屋根 撤去

雨樋位置 調整が必要

QR

使
用
部
材

軒先唐草40

40

80

40

80

01.横暖軒先唐草40

使
用
部
材

軒先唐草60

60

80

60

80

02.横暖軒先唐草60

使
用
部
材 セットバック

スターター28

2918

37

3333
133.5133.5

使
用
部
材 セットバック

スターター

133.5

14

37

3333

使
用
部
材 水切ゼロ

スターター

14

109

水切ゼロスターター

37

使
用
部
材 水切ゼロ

スターター25
水切ゼロスターター25

27

96

37

18



■けらば包み50・60

■棟包み210

■けらば水切85・110

■センター換気棟909・1818

部材の加工の手間が少なく、施工性が良くなります。

けらば水切85（110）を使用している際は、シーリング施工になります。

部材の加工の手間が少なく、施工性が良くなります。

小屋根裏換気が必要な場合にご使用ください。桟木のサイズ、施工手順が
センター換気棟を使用しない場合の納まりと異なります。

屋根の段葺きの演出でデザイン性を高めることができます。 けらば部分のボリュームを抑えた、スッキリとしたデザインになります。

■段付きけらば唐草40・60 ■けらば唐草40・60

使
用
部
材 けらば水切

85
横暖ルーフα S

けらば水切
110

横暖ルーフα S

けらば水切
85

横暖ルーフS

けらば水切
110

横暖ルーフS

けらば水切
キャップ85

（左）･（右）

けらば水切
キャップ110
（左）･（右）

ケミカル
面戸

13×15

95

87

20

85

23

27

13

　 15

31.ケミカル面戸15×15

15

15

100

85

19

11
0

23

95

90

20

85

20

24 100

88

19

11
0

20

使
用
部
材けらば包み60

横暖ルーフα S
けらば包み50

横暖ルーフS 捨て谷80

けらばキャップ
60（左）･（右）
横暖ルーフα S

けらばキャップ
50（左）･（右）
横暖ルーフS

ケミカル面戸
15×35

横暖ルーフα S

ケミカル面戸
13×15

横暖ルーフS

30

15

30

82

60

15

2030
59

11
630

80

18.横暖隅捨て谷80

30

80

15

　 35

13

　 15

31.ケミカル面戸15×15

15

15

15

30

30

55

50

10.横暖けらば包み50

15

30

30

55

50

使
用
部
材

棟包み210 棟巴210L
ケミカル面戸15×35

横暖ルーフα S
ケミカル面戸13×15

横暖ルーフS

30

10515

23. 横暖棟包み210

30

10515

14
0 500

15

13

　 15

31.ケミカル面戸15×15

15

15

15

　 35

使
用
部
材

棟包み210
センター換気棟
（909・1818） 換気棟ジョイント 換気棟エンドキャップ

30

10515

23. 横暖棟包み210

30

10515

107 105105

20

25

換気棟ｴﾝﾄﾞｷｬｯﾌﾟ 換気棟ｼﾞｮｲﾝﾄセンター換気棟

107 107107

20

25

換気棟ｴﾝﾄﾞｷｬｯﾌﾟ 換気棟ｼﾞｮｲﾝﾄセンター換気棟

107

105105

20

25

換気棟ｴﾝﾄﾞｷｬｯﾌﾟ 換気棟ｼﾞｮｲﾝﾄセンター換気棟

84

74
.5

84.5

20

13.6

94

9.5
89.3

99

99

10
9

20

13.8

9.7

使
用
部
材

段付けらば唐草40 段付けらば唐草60
段付けらば軒先
（左）･（右）

段付けらば
（左）･（右）

60 60

286
286

24.段付けらば（左右勝手 有り）

60 60

286
286

286
286

25.段付けらば軒先（左右勝手 有り）

60 60

286
286

60 60

80

27.段付けらば唐草40

40 20

80

42 20

80

28. 段付けらば唐草60

60

20

80

20

62

使
用
部
材

けらば唐草40 けらば唐草60

117

60

07.横暖けらば唐草60

117

60

40

117

06.横暖けらば唐草40

40

117

3 けらば部

4 大棟部

※上記の納まりは代表的な例です。詳しくは、最新の「設計施工資料集 金属製外壁材・屋根材 標準施工編」または「設計施工資料集 外装リフォーム①木造編」をご参照ください。

20 20
30 3049 49

15 15

89 89

11.横暖けらば キャップ50

20 20
30 3049 49

15 15

89 89

19



■棟包み210

■谷樋 本体つかみ込み

■隅棟カバー

■谷樋 見切縁納め

桟木を取り付けて、包み込むように下葺き材を増し張りします。ケミカル
面戸13×15を貼りつけ、棟包み210をかぶせるように施工します。

谷樋は谷樋用吊り子を使用し留め付けます。谷樋部分はハコ折り加工した
屋根本体を、谷樋折り返し部分に引っ掛けるようにして施工します。

段葺きのデザイン性が高められます。屋根の勾配が3寸5分勾配以上の場合
は隅棟カバー急勾配用を使用します。

谷樋は谷樋用吊り子を使用し留め付けます。S見切縁18（12）にケミカル
面戸13×15を貼り付け、加工した屋根本体の折り返し部分とS見切縁
18（12）のはぜがひっかかるまで押し付けます。

使
用
部
材

棟包み210 剣先210 ケミカル面戸15×35 ケミカル面戸13×15

13

　 15

31.ケミカル面戸15×15

15

15

15

　 3530

10515

23. 横暖棟包み210

30

10515

104

15

30

80

04.横暖剣先210

104

15

30

80

使
用
部
材 隅棟カバー・

隅棟カバー（急勾配用） 隅棟捨て板 谷樋用吊り子

170
170

17.横暖隅棟捨て板

170
170

379

16.横暖隅棟カバー

390

70 50
30

21.横暖谷樋用吊り子

70 50
30

使
用
部
材

谷 樋 谷樋用吊り子

70 50
30

21.横暖谷樋用吊り子

70 50
30

130

60

19.横暖谷樋

130

60

■壁水切60×55・105×70 ■壁水切60×55・105×70

使
用
部
材

壁水切60×55 壁水切105×70 ケミカル面戸15×35 ケミカル面戸13×15

13

　 15

31.ケミカル面戸15×15

15

15

15

　 35

30

15

6055

15.横暖壁水切60×55

30

15

60

55

30

15

105

70

15.横暖壁水切105×70

30

15

105

70

使
用
部
材

壁水切60×55 壁水切105×70 捨て谷80
ケミカル面戸

15×35
ケミカル面戸

13×15

13

　 15

31.ケミカル面戸15×15

15

15

15

　 35

30

15

6055

15.横暖壁水切60×55

30

15

60

55

30

15

105

70

15.横暖壁水切105×70

30

15

105

70

30

80

18.横暖隅捨て谷80

30

80

使
用
部
材

谷 樋
S 見切縁 18

横暖ルーフα S
見切縁 12
横暖ルーフS 谷樋用吊り子

ケミカル面戸
13×15

13

　 15

31.ケミカル面戸15×15

15

15

130

60

19.横暖谷樋

130

60

25

48

23 70 50
30

21.横暖谷樋用吊り子

70 50
30

27

2012

30.見切縁12ブラック

27

12

20

7 下屋根部・棟側 8 下屋根部・流れ側

5 隅棟部

6 谷部

※上記の納まりは代表的な例です。詳しくは、最新の「設計施工資料集 金属製外壁材・屋根材 標準施工編」または「設計施工資料集 外装リフォーム①木造編」をご参照ください。 20



21

大きな片流れ屋根と
目隠しの格子で
個性を演出

超高耐久 横暖ルーフS
（カラー：KブラックS）

三階建てでも
センタールーフなら
軽量であんしん

超高耐久 横暖ルーフα プレミアムS
（カラー：FブラックS）

施 工例 Construction Portfolio
新　築
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超高耐久 横暖ルーフS
（カラー：KブラックS）

三階建てでも
センタールーフなら
軽量であんしん

超高耐久 横暖ルーフα プレミアムS
（カラー：FブラックS）

落ち着いた色合いで
重厚感を演出

AFTER

BEFORE

BEFORE

‌超高耐久 横暖ルーフS
（カラー：KグリーンS） 

カジュアルな
グリーンの屋根で
あたたかさを表現

施 工例 Construction Portfolio

AFTER

リフォーム
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超高耐久 横暖ルーフα S（カラー：KギングロS）

ホワイトの外壁と上品に調和する
おしゃれなギングロ屋根

AFTER

BEFORE

超高耐久 横暖ルーフα S 窯変
（カラー：ブリックS）

［ココス 奈良鴻ノ池店］

温もり感じる
ブリックの屋根で
お客様をお出迎え

施 工例 Construction Portfolio
リフォーム
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超高耐久 横暖ルーフα S 窯変
（カラー：テラコッタS）

華やかな
グラデーションが映える
大きな屋根

超高耐久 横暖ルーフα S 窯変（カラー：モダンS）

外壁の色とマッチした屋根で外観を
トータルコーディネート

AFTER

BEFORE

［有限会社 ミヤタ瓦 事務所］
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横暖ルーフαプレミアムS
〈全3色〉

横暖ルーフ プレミアムS
〈全3色〉

横暖ルーフα S 窯変
〈全3色〉

横暖ルーフα S
〈全4色〉

税抜 8‚700 円／㎡

税抜 8‚700 円／㎡横暖ルーフS・
横暖ルーフS 1820

〈全3色〉

LINEUP 優れた機能、充実の長期保証、広い施工地域が魅力の「超高耐久 横暖ルーフ」商品価格帯一覧

商品ラインナップ
■超高耐久 横暖ルーフα プレミアムS  29

■超高耐久 横暖ルーフ プレミアムS  31

■超高耐久 横暖ルーフα S 窯変  35

■超高耐久 横暖ルーフα S  37

■超高耐久 横暖ルーフS  39

■超高耐久 横暖ルーフS 1820  41

FグリーンSFブラウンSFブラックS

Color Variation

フッ素鋼板 約
kg/m2
5.0
超軽量

保証対応
赤錆
20年

保証対応

25年
穴あき

保証対応

20年

塗膜
保証対応

20年
変色・褪色

保証対応

20年
塗膜 横葺き

専用

FグリーンSFブラウンSFブラックS

Color Variation

フッ素鋼板 
保証対応
赤錆
20年

保証対応

25年
穴あき

保証対応

20年

塗膜
保証対応

20年
変色・褪色

保証対応

20年
塗膜 約

kg/m2
5.0
超軽量

横葺き
専用

KグリーンSKブラウンSKブラックS KギングロS

Color Variation

約
kg/m2
5.0
超軽量

保証対応
赤錆
20年

保証対応

25年
穴あき

保証対応

15年

塗膜 横葺き
専用

モダンSブリックSテラコッタS

Color Variation

KブラックS KグリーンSKブラウンS

Color Variation

保証対応
赤錆
20年

保証対応

25年
穴あき

保証対応

15年

塗膜 約
kg/m2
5.0
超軽量

横葺き
専用

●誌面に掲載の価格はメーカー希望小売価格です。消費税・工事費・運賃などは含まれておりません。

遮熱鋼板 

遮熱鋼板 

遮熱鋼板 

遮熱鋼板 

税抜 10‚700 円／㎡

税抜 10‚700 円／㎡

税抜 10‚700 円／㎡

8,000 9,000 10,000（円／㎡）標準価格

約
kg/m2
5.0
超軽量

保証対応
赤錆
20年

保証対応

25年
穴あき

保証対応

15年

塗膜 横葺き
専用
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横暖ルーフαプレミアムS
〈全3色〉

横暖ルーフ プレミアムS
〈全3色〉

横暖ルーフα S 窯変
〈全3色〉

横暖ルーフα S
〈全4色〉

税抜 8‚700 円／㎡

税抜 8‚700 円／㎡横暖ルーフS・
横暖ルーフS 1820

〈全3色〉

LINEUP 優れた機能、充実の長期保証、広い施工地域が魅力の「超高耐久 横暖ルーフ」商品価格帯一覧

商品ラインナップ
■超高耐久 横暖ルーフα プレミアムS  29

■超高耐久 横暖ルーフ プレミアムS  31

■超高耐久 横暖ルーフα S 窯変  35

■超高耐久 横暖ルーフα S  37

■超高耐久 横暖ルーフS  39

■超高耐久 横暖ルーフS 1820  41

FグリーンSFブラウンSFブラックS

Color Variation

フッ素鋼板 約
kg/m2
5.0
超軽量

保証対応
赤錆
20年

保証対応

25年
穴あき

保証対応

20年

塗膜
保証対応

20年
変色・褪色

保証対応

20年
塗膜 横葺き

専用

FグリーンSFブラウンSFブラックS

Color Variation

フッ素鋼板 
保証対応
赤錆
20年

保証対応

25年
穴あき

保証対応

20年

塗膜
保証対応

20年
変色・褪色

保証対応

20年
塗膜 約

kg/m2
5.0
超軽量

横葺き
専用

KグリーンSKブラウンSKブラックS KギングロS

Color Variation

約
kg/m2
5.0
超軽量

保証対応
赤錆
20年

保証対応

25年
穴あき

保証対応

15年

塗膜 横葺き
専用

モダンSブリックSテラコッタS

Color Variation

KブラックS KグリーンSKブラウンS

Color Variation

保証対応
赤錆
20年

保証対応

25年
穴あき

保証対応

15年

塗膜 約
kg/m2
5.0
超軽量

横葺き
専用

●誌面に掲載の価格はメーカー希望小売価格です。消費税・工事費・運賃などは含まれておりません。

遮熱鋼板 

遮熱鋼板 

遮熱鋼板 

遮熱鋼板 

税抜 10‚700 円／㎡

税抜 10‚700 円／㎡

税抜 10‚700 円／㎡

8,000 9,0000 10,0000（円／㎡）標準価格

約
kg/m2
5.0
超軽量

保証対応
赤錆
20年

保証対応

25年
穴あき

保証対応

15年

塗膜 横葺き
専用
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横
よ こ

暖
だ ん

ルーフαアルファ プレミアムS

フッ素樹脂塗装 
超高耐久 横暖ルーフα プレミアムS、超高耐久 横暖
ルーフ プレミアムSは、抜群の耐久性・耐候性により、

安定した性能を発揮。

塗膜の変色・褪色20年保証を実現しています。

保証対応

20年

塗膜
保証対応

20年
変色・褪色フッ素鋼板

遮熱鋼板が
屋内への熱の侵入を軽減
遮熱鋼板を使用したことで、太陽光に含まれる 熱エネル

ギーに変換されやすい赤外線を反射させることで日射

による鋼板温度の上昇を抑制し、屋内への熱の侵入を

軽減します。

遮熱鋼板

カラー ： FブラックS
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超
高
耐
久
横
暖
ル
ー
フ
α
プ
レ
ミ
ア
ム
S
・
超
高
耐
久
横
暖
ル
ー
フ
プ
レ
ミ
ア
ム
S

横
よ こ

暖
だ ん

ルーフ プレミアムSプレミアムS

断熱性に優れた
三層構造の超軽量設計
断熱材（硬質ウレタンフォーム）、遮熱鋼板、アルミラ

ミネート加工紙の一体成型により、抜群の断熱性能を

発揮。また、約5.0㎏/㎡の超軽量設計で、地震による

揺れを軽減します。

カラー ： FブラウンS



横
よ こ

暖
だ ん

ルーフαアルファ プレミアムS
超高耐候の「フッ素樹脂遮熱鋼板」を採用。
ジョイント部の高い気密性、遮熱鋼板と厚みのある断熱材で断熱性能が向上。

カラー ： FブラウンS

■防耐火認定番号
種類 認定番号

飛び火性能
屋根勾配2.5〜27.5寸まで対応。

DR-1859-1（1）

■  形状寸法図（mm）
260

301.5

15

17

※3.5寸未満の新築・葺き替えおよび重ね葺き（耐水合板仕様）の場合は、
防水強化を行う必要があります。
施工方法に関する詳しい内容は、最新の｢設計施工資料集 金属製外壁材・
屋根材 標準施工編｣または「設計施工資料集 外装リフォーム①木造編」
をご覧ください。

■  施工可能勾配：2.5寸以上

■近似マンセル値
品　　名

カ
ラ
ー

FブラックS N2．2
FブラウンS 2．7YR  2．4／0．8
FグリーンS 1．4BG  3．0／1．4

※ 掲載のマンセル値は材料
（塗料）数値となります。

■本体価格（税抜）
標準価格 8,240円/枚
㎡価格 約 10,700円/㎡

■本体仕様
表面材 フッ素塗装高耐食GLめっき鋼板（厚み0.35mm）
芯　材 硬質ウレタンフォーム
厚　み 最大17mm
働き幅 260mm
長　さ 2,960mm
㎡／枚 0.770㎡

梱包入数 6枚
入数面積 4.62㎡

梱包重量※ 約24kg
枚重量 約3.8kg

※梱包重量には梱包資材の重量が含まれます。

※センタールーフは木製下地専用商品です。

2BG1FW54 FブラックS

2BG1FW55 FブラウンS

2BG1FW56 FグリーンS

※1 端部から150㎜以内の
位置にマークが付いて
いる方が水上側です。

約
kg/m2
5.0
超軽量

横葺き
専用

保証対応
赤錆
20年

保証対応

25年
穴あき

保証対応

20年

塗膜
保証対応

20年
変色・褪色

保証対応

20年

塗膜
保証対応

20年
塗膜 マークの説明

▶P.2

29

フッ素鋼板 遮熱鋼板



 横
よ こ

暖
だ ん

ルーフαアルファ プレミアムS

●「共通色」のものは、色の指定ができませんので、ご了承ください。 ●誌面に掲載の価格はメーカー希望小売価格です。消費税・工事費・運賃などは含まれておりません。
●印刷物のため実物の色柄と異なる場合がございます。　※現行品（青文字）の在庫がなくなり次第リニューアル品を販売します。　※2 同梱部材：カバー取付ビス・ベース取付ビス
●補修塗料を表面の傷などに使用する際は、ごく小さな範囲にタッチアップを行ってください。塗布面積が大きいと違和感が生じる恐れがあります。

付属部材 ［材質：フッ素塗装高耐食GLめっき鋼板（捨て谷80・隅棟捨て板・雪止め・換気棟ジョイント・ケミカル面戸・谷樋用吊り子・共通捨て板を除く）］

40

80

40

80

01.横暖軒先唐草40

60

80

60

80

02.横暖軒先唐草60

14

109

水切ゼロスターター

37

水切ゼロスターター25

27

96

37

284
284

25.段付けらば軒先（左右勝手有り）

60 60

286
286

68 68

284
284

25.段付けらば軒先（左右勝手有り）

60 60

286
286

68 68

2918

37

3333
133.5133.5133.5

14

37

3333

品　　名 軒先唐草40 軒先唐草60 セットバックスターター セットバックスターター28 水切ゼロスターター 水切ゼロスターター25 段付けらば軒先（左） 段付けらば軒先（右）

形　　状
寸  法  図

長　　さ 2,727㎜ 2,727㎜ 2,727㎜ 2,727㎜ 1,820㎜ 1,820㎜ 284㎜ 284㎜
標準価格（税抜） 4,790円/本 5,000円/本 8,890円/本 10,610円/本 4,290円/本 5,120円/本 2,800円/本 2,800円/本

梱包入数 10本／梱 10本／梱 10本／梱 10本／梱 10本／梱 10本／梱 50本／梱 50本／梱

カ
ラ
ー

FブラックS BNK1F054 BNK2F054 BZS7F054 BZS8F054 BZS3F054 BZS4F054 BDKEF054 BDKDF054
FブラウンS BNK1F055 BNK2F055 BZS7F055 BZS8F055 BZS3F055 BZS4F055 BDKEF055 BDKDF055
FグリーンS BNK1F056 BNK2F056 BZS7F056 BZS8F056 BZS3F056 BZS4F056 BDKEF056 BDKDF056
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0

14.横暖壁水切60×120
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6055

15.横暖壁水切60×55

30

15
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15.横暖壁水切105×70
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19.横暖谷樋
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60
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30

10515

23. 横暖棟包み210
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10515

104

15
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80

04.横暖剣先210

104

15

30

80
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0 500

15

品　　名 壁水切60×120 壁水切60×55 壁水切105×70 谷　樋※1 S見切縁18 棟包み210 剣先210 棟巴210L

形　　状
寸  法  図

長　　さ 2,727㎜ 2,727㎜ 2,727㎜ 2,727㎜ 2,727㎜ 2,727㎜ — 500㎜
標準価格（税抜） 5,340円/本 4,800円/本 5,340円/本 12,560円/本 3,630円/本 5,830円/本 4,890円/個 4,670円/個

梱包入数 10本／梱 10本／梱 10本／梱 5本／梱 10本／梱 5本／梱 10個／梱 10個／梱

カ
ラ
ー

FブラックS BAM5F054 BAM7F054 BAM3F054 BTD1F054 BMKDF054 BMD3F054 BKE1F054 BTEBF054
FブラウンS BAM5F055 BAM7F055 BAM3F055 BTD1F055 BMKDF055 BMD3F055 BKE1F055 BTEBF055
FグリーンS BAM5F056 BAM7F056 BAM3F056 BTD1F056 BMKDF056 BMD3F056 BKE1F056 BTEBF056

392

16.横暖隅棟カバー

390

379

16.横暖隅棟カバー

390

170
170

17.横暖隅棟捨て板

170
170

アングル40×40用

107 105105

20

25

換気棟ｴﾝﾄﾞｷｬｯﾌﾟ 換気棟ｼﾞｮｲﾝﾄセンター換気棟

107 105105

20

25

換気棟ｴﾝﾄﾞｷｬｯﾌﾟ 換気棟ｼﾞｮｲﾝﾄセンター換気棟

107 105105

20

25

換気棟ｴﾝﾄﾞｷｬｯﾌﾟ 換気棟ｼﾞｮｲﾝﾄセンター換気棟

150

品　　名 隅棟カバー 隅棟カバー（急勾配用） 隅棟捨て板 雪止め（アングル） 雪止め（ウイング） センター換気棟909※2 センター換気棟1818※2 換気棟エンドキャップ

形　　状
寸  法  図

2.5〜3.5寸勾配用 3.5〜5寸勾配用
材質：ポリエステル塗装 
高耐食GLめっき鋼板 材質：足 ステンレス 材質：ステンレス

長　　さ — — 2,727㎜ — — 909㎜ 1,818㎜ —
標準価格（税抜） 2,490円/本 2,490円/本 6,070円/本 2,270円/個 1,560円/個 22,490円/本 42,390円/本 4,350円/梱

梱包入数 50本／梱 10本／梱 5本／梱 50個／梱 50個／梱 1本／梱 1本／梱 2個／梱

カ
ラ
ー

FブラックS BSM8F054 BSMAF054
BSM5F00A

（共通色）
BYD4Q0JK

（ブラック）

BYE3Q0JK BKM2F054 BKM1F054 BKM4F054
FブラウンS BSM8F055 BSMAF055 BYE4Q0JJ BKM2F055 BKM1F055 BKM4F055
FグリーンS BSM8F056 BSMAF056 BYE4Q0JC BKM2F056 BKM1F056 BKM4F056
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18.横暖隅捨て谷80
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0

23

84

74
.5

84.5

20

13.6
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品　　名 けらば水切キャップ85（右） けらば水切110 けらば水切キャップ110（左） けらば水切キャップ110（右） けらば包み60 けらばキャップ60（左） けらばキャップ60（右） 捨て谷80

形　　状
寸  法  図

材質：ポリエステル塗装 
高耐食GLめっき鋼板

長　　さ — 2,727㎜ — — 2,727㎜ — — 2,727㎜
標準価格（税抜） 1,900円/個 9,280円/本 2,040円/個 2,040円/個 5,440円/本 1,870円/個 1,870円/個 3,230円/本

梱包入数 50個／梱 4本／梱 50個／梱 50個／梱 10本／梱 1個 1個 10本／梱

カ
ラ
ー

FブラックS BKCFF054 BKZ8F054 BKCJF054 BKCHF054 BKD6F054 BKCBF054 BKCCF054
BSD1F051
（KブラックS）FブラウンS BKCFF055 BKZ8F055 BKCJF055 BKCHF055 BKD6F055 BKCBF055 BKCCF055

FグリーンS BKCFF056 BKZ8F056 BKCJF056 BKCHF056 BKD6F056 BKCBF056 BKCCF056

284
284

24.段付けらば（左右勝手有り）

60 60

286
286

68 68

284
284

24.段付けらば（左右勝手有り）

60 60

286
286

68 68

80

27.段付けらば唐草40
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42 20
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87

20

85

23

27

80

28. 段付けらば唐草60

60

20
80

20
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40

117

06.横暖けらば唐草40

40

117

117

60

07.横暖けらば唐草60

117

60

74
.5

84.5

20
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94
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84

品　　名 段付けらば（左） 段付けらば（右） 段付けらば唐草40 段付けらば唐草60 けらば唐草40 けらば唐草60 けらば水切85 けらば水切キャップ85（左）

形　　状
寸  法  図

長　　さ 284㎜ 284㎜ 2,727㎜ 2,727㎜ 2,727㎜ 2,727㎜ 2,727㎜ —
標準価格（税抜） 2,480円/本 2,480円/本 7,840円/本 7,910円/本 4,480円/本 4,690円/本 9,130円/本 1,900円/個

梱包入数 50本／梱 50本／梱 10本／梱 10本／梱 10本／梱 10本／梱 4本／梱 50個／梱

カ
ラ
ー

FブラックS BDKCF054 BDKBF054 BKK3F054 BKK4F054 BKK1F054 BKK2F054 BKZ6F054 BKCGF054
FブラウンS BDKCF055 BDKBF055 BKK3F055 BKK4F055 BKK1F055 BKK2F055 BKZ6F055 BKCGF055
FグリーンS BDKCF056 BDKBF056 BKK3F056 BKK4F056 BKK1F056 BKK2F056 BKZ6F056 BKCGF056

※
小
筆
付
き
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　 15

31.ケミカル面戸15×15

15

15

15

　 35

70 50
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21.横暖谷樋用吊り子

70 50
30

150

377

共通捨て板

150
336

762

10m巻

762

10m巻

107

105105

20

25

換気棟ｴﾝﾄﾞｷｬｯﾌﾟ 換気棟ｼﾞｮｲﾝﾄセンター換気棟

シーリン
グ

在庫お問い合わせ商品

品　　名 換気棟ジョイント ケミカル面戸13×15 ケミカル面戸15×35 谷樋用吊り子 共通捨て板 共板（コイル） シーリング 補修塗料

形　　状
寸  法  図

材質：ポリエステル塗装 
高耐食GLめっき鋼板 材質：EPDM 材質：EPDM

材質：ポリエステル塗装 
高耐食GLめっき鋼板

材質：ポリエステル塗装 
高耐食GLめっき鋼板 材質：変成シリコーン系

長　　さ — 2,000㎜ 2,000㎜ — — 914㎜×10m 762㎜×10m — —
標準価格（税抜） 1,470円/個 760円/本 1,630円/本 190円/個 1,890円/個 61,810円/巻 51,500円/巻 2,400円/本 2,010円/本

梱包入数 1個／梱 330本／梱 50本／梱 50個／梱 50個／梱 1巻／梱 1巻／梱 10本／梱（320ml／本） 1本（15ml／本）

カ
ラ
ー

FブラックS
BKM3F051

（共通色）
BCMCQ10B

（ブラック）
BCMBQ10B

（ブラック）
BTD2F00A

（共通色）
BYS2F00A

（共通色）

ECL1F754 ECL1F554 DSY1Q0K1（ブラック） DPA4Q0QB
FブラウンS ECL1F755 ECL1F555 DSY1Q0K4（ココアブラウン） DPA4Q0QC
FグリーンS ECL1F756 ECL1F556 DSY1Q0WF（グリーンⅡ） DPA4Q0QD

914

10m巻

914

10m巻
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横
よ こ

暖
だ ん

ルーフ プレミアムS
超高耐候の「フッ素樹脂遮熱鋼板」を採用。
塗膜変色・褪色保証20年対応品。

カラー ： FブラックS

フッ素鋼板

■防耐火認定番号
種類 認定番号

飛び火性能
屋根勾配2.5〜27.5寸まで対応。

DR-1859-1（1）

■  形状寸法図（mm）
260

12

8

(309)

■近似マンセル値
品　　名

カ
ラ
ー

FブラックS N2．2
FブラウンS 2．7YR  2．4／0．8
FグリーンS 1．4BG  3．0／1．4

※3.5寸未満の新築・葺き替えおよび重ね葺き（耐水合板仕様）の場合は、
防水強化を行う必要があります。
施工方法に関する詳しい内容は、最新の｢設計施工資料集 金属製外壁材・
屋根材 標準施工編｣または「設計施工資料集 外装リフォーム①木造編」
をご覧ください。

■  施工可能勾配：2.5寸以上

■本体価格（税抜）
標準価格 8,440円/枚
㎡価格 約 10,700円/㎡

■本体仕様
表面材 フッ素塗装高耐食GLめっき鋼板（厚み0.35mm）
芯　材 硬質ウレタンフォーム
厚　み 最大12mm
働き幅 260mm
長　さ 3,030mm
㎡／枚 0.788㎡

梱包入数 6枚
入数面積 4.73㎡

梱包重量※ 約23kg
枚重量 約3.7kg

※梱包重量には梱包資材の重量が含まれます。

※センタールーフは木製下地専用商品です。

※ 掲載のマンセル値は材料
（塗料）数値となります。

2YC1Ｇ356 FグリーンS

2YC1Ｇ355 FブラウンS

2YC1Ｇ354 FブラックS

※1 端部から150㎜以内の
位置にマークが付いて
いる方が水上側です。

約
kg/m2
5.0
超軽量

横葺き
専用

保証対応
赤錆
20年

保証対応

25年
穴あき

保証対応

20年

塗膜
保証対応

20年
変色・褪色

保証対応

20年

塗膜
保証対応

20年
塗膜 マークの説明

▶P.2

31

遮熱鋼板



横
よ こ

暖
だ ん

ルーフ プレミアムS

●「共通色」のものは、色の指定ができませんので、ご了承ください。 ●誌面に掲載の価格はメーカー希望小売価格です。消費税・工事費・運賃などは含まれておりません。
●印刷物のため実物の色柄と異なる場合がございます。　※現行品（青文字）の在庫がなくなり次第リニューアル品を販売します。　※2 同梱部材：カバー取付ビス・ベース取付ビス
●補修塗料を表面の傷などに使用する際は、ごく小さな範囲にタッチアップを行ってください。塗布面積が大きいと違和感が生じる恐れがあります。

付属部材 ［材質：フッ素塗装高耐食GLめっき鋼板（捨て谷80・隅棟捨て板・雪止め・換気棟ジョイント・ケミカル面戸・谷樋用吊り子・共通捨て板を除く）］
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80

01.横暖軒先唐草40
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80

60

80

02.横暖軒先唐草60

14

109

水切ゼロスターター

37

水切ゼロスターター25

27

96

37

286
286

25.段付けらば軒先（左右勝手有り）

60 60

286
286

60 60

286
286

25.段付けらば軒先（左右勝手有り）

60 60

286
286

60 60

133.5
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37

3333

2918

37

3333
133.5133.5

品　　名 軒先唐草40 軒先唐草60 セットバックスターター セットバックスターター28 水切ゼロスターター 水切ゼロスターター25 段付けらば軒先（左） 段付けらば軒先（右）

形　　状
寸  法  図

長　　さ 2,727㎜ 2,727㎜ 2,727㎜ 2,727㎜ 1,820㎜ 1,820㎜ 286㎜ 286㎜
標準価格（税抜） 4,790円/本 5,000円/本 8,890円/本 10,610円/本 4,290円/本 5,120円/本 2,800円/本 2,800円/本

梱包入数 10本／梱 10本／梱 10本／梱 10本／梱 10本／梱 10本／梱 50本／梱 50本／梱

カ
ラ
ー

FブラックS BNK1F054 BNK2F054 BZS7F054 BZS8F054 BZS3F054 BZS4F054 BDK7F054 BDK5F054
FブラウンS BNK1F055 BNK2F055 BZS7F055 BZS8F055 BZS3F055 BZS4F055 BDK7F055 BDK5F055
FグリーンS BNK1F056 BNK2F056 BZS7F056 BZS8F056 BZS3F056 BZS4F056 BDK7F056 BDK5F056
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24.段付けらば（左右勝手有り）

60 60
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27.段付けらば唐草40

40 20
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42 20
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24.段付けらば（左右勝手有り）

60 60
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28. 段付けらば唐草60
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06.横暖けらば唐草40

40

117

117

60

07.横暖けらば唐草60

117

60

95

90

20

85

20

24

品　　名 段付けらば（左） 段付けらば（右） 段付けらば唐草40 段付けらば唐草60 けらば唐草40 けらば唐草60 けらば水切85 けらば水切キャップ85（左）

形　　状
寸  法  図

長　　さ 286㎜ 286㎜ 2,727㎜ 2,727㎜ 2,727㎜ 2,727㎜ 2,727㎜ —
標準価格（税抜） 2,480円/本 2,480円/本 7,840円/本 7,910円/本 4,480円/本 4,690円/本 9,130円/本 1,900円/個

梱包入数 50本／梱 50本／梱 10本／梱 10本／梱 10本／梱 10本／梱 4本／梱 50個／梱

カ
ラ
ー

FブラックS BDK3F054 BDK1F054 BKK3F054 BKK4F054 BKK1F054 BKK2F054 BKZ4F054 BKCGF054
FブラウンS BDK3F055 BDK1F055 BKK3F055 BKK4F055 BKK1F055 BKK2F055 BKZ4F055 BKCGF055
FグリーンS BDK3F056 BDK1F056 BKK3F056 BKK4F056 BKK1F056 BKK2F056 BKZ4F056 BKCGF056
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10.横暖けらば包み50
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30 3049 49
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11.横暖けらば キャップ50

20 20
30 3049 49

15 15

89 89

30

80

18.横暖隅捨て谷80
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89 89

11.横暖けらば キャップ50
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15 15

89 89
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品　　名 けらば水切キャップ85（右） けらば水切110 けらば水切キャップ110（左） けらば水切キャップ110（右） けらば包み50 けらばキャップ50（左） けらばキャップ50（右） 捨て谷80

形　　状
寸  法  図

材質：ポリエステル塗装 
高耐食GLめっき鋼板

長　　さ — 2,727㎜ — — 2,727㎜ — — 2,727㎜
標準価格（税抜） 1,900円/個 9,280円/本 2,040円/個 2,040円/個 5,240円/本 1,740円/個 1,740円/個 3,230円/本

梱包入数 50個／梱 4本／梱 50個／梱 50個／梱 10本／梱 1個 1個 10本／梱

カ
ラ
ー

FブラックS BKCFF054 BKZ7F054 BKCJF054 BKCHF054 BKD2F054 BKC3F054 BKC1F054
BSD1F051
（KブラックS）FブラウンS BKCFF055 BKZ7F055 BKCJF055 BKCHF055 BKD2F055 BKC3F055 BKC1F055

FグリーンS BKCFF056 BKZ7F056 BKCJF056 BKCHF056 BKD2F056 BKC3F056 BKC1F056
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14.横暖壁水切60×120
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15.横暖壁水切60×55
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15.横暖壁水切105×70
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19.横暖谷樋
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23. 横暖棟包み210
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30.見切縁12ブラック

27

12

20

104

15

30
80

04.横暖剣先210

104

15

30

80

14
0 500

15

品　　名 壁水切60×120 壁水切60×55 壁水切105×70 谷　樋※1 見切縁12 棟包み210 剣先210 棟巴210L

形　　状
寸  法  図

長　　さ 2,727㎜ 2,727㎜ 2,727㎜ 2,727㎜ 2,727㎜ 2,727㎜ — 500㎜
標準価格（税抜） 5,340円/本 4,800円/本 5,340円/本 12,560円/本 3,470円/本 5,830円/本 4,890円/個 4,670円/個

梱包入数 10本／梱 10本／梱 10本／梱 5本／梱 10本／梱 5本／梱 10個／梱 10個／梱

カ
ラ
ー

FブラックS BAM5F054 BAM7F054 BAM3F054 BTD1F054 BMK8F054 BMD3F054 BKE1F054 BTEBF054
FブラウンS BAM5F055 BAM7F055 BAM3F055 BTD1F055 BMK8F055 BMD3F055 BKE1F055 BTEBF055
FグリーンS BAM5F056 BAM7F056 BAM3F056 BTD1F056 BMK8F056 BMD3F056 BKE1F056 BTEBF056

392

16.横暖隅棟カバー

390

379

16.横暖隅棟カバー

390

170
170

17.横暖隅棟捨て板

170
170

107 105105

20

25

換気棟ｴﾝﾄﾞｷｬｯﾌﾟ 換気棟ｼﾞｮｲﾝﾄセンター換気棟

107 107107

20

25

換気棟ｴﾝﾄﾞｷｬｯﾌﾟ 換気棟ｼﾞｮｲﾝﾄセンター換気棟

107 107107

20

25

換気棟ｴﾝﾄﾞｷｬｯﾌﾟ 換気棟ｼﾞｮｲﾝﾄセンター換気棟

150

アングル40×40用

品　　名 隅棟カバー 隅棟カバー（急勾配用） 隅棟捨て板 雪止め（アングル） 雪止め（ウイング） センター換気棟909※2 センター換気棟1818※2 換気棟エンドキャップ

形　　状
寸  法  図

2.5〜3.5寸勾配用 3.5〜5寸勾配用
材質：ポリエステル塗装 
高耐食GLめっき鋼板 材質：足 ステンレス 材質：ステンレス

長　　さ — — 2,727㎜ — — 909㎜ 1,818㎜ —
標準価格（税抜） 2,490円/本 2,490円/本 6,070円/本 2,270円/個 1,560円/個 22,490円/本 42,390円/本 4,350円/梱

梱包入数 50本／梱 10本／梱 5本／梱 50個／梱 50個／梱 1本／梱 1本／梱 2個／梱

カ
ラ
ー

FブラックS BSM1F054 BSM3F054
BSM5F00A

（共通色）
BYD4Q0JK

（ブラック）

BYE3Q0JK BKM2F054 BKM1F054 BKM4F054
FブラウンS BSM1F055 BSM3F055 BYE4Q0JJ BKM2F055 BKM1F055 BKM4F055
FグリーンS BSM1F056 BSM3F056 BYE4Q0JC BKM2F056 BKM1F056 BKM4F056

70 50
30

21.横暖谷樋用吊り子

70 50
30

150

377

共通捨て板

150
336

762

10m巻

762

10m巻

13

　 15

31.ケミカル面戸15×15

15

15

シーリン
グ

107

105105

20

25

換気棟ｴﾝﾄﾞｷｬｯﾌﾟ 換気棟ｼﾞｮｲﾝﾄセンター換気棟

※
小
筆
付
き

品　　名 換気棟ジョイント ケミカル面戸13×15 谷樋用吊り子 共通捨て板 共板（コイル） シーリング 補修塗料

形　　状
寸  法  図

材質：ポリエステル塗装 
高耐食GLめっき鋼板 材質：EPDM

材質：ポリエステル塗装 
高耐食GLめっき鋼板

材質：ポリエステル塗装 
高耐食GLめっき鋼板 材質：変成シリコーン系

長　　さ — 2,000㎜ — — 914㎜×10m 762㎜×10m — —
標準価格（税抜） 1,470円/個 760円/本 190円/個 1,890円/個 61,810円/巻 51,500円/巻 2,400円/本 2,010円/本

梱包入数 1個／梱 330本／梱 50個／梱 50個／梱 1巻／梱 1巻／梱 10本／梱（320ml／本） 1本（15ml／本）

カ
ラ
ー

FブラックS
BKM3F051

（共通色）
BCMCQ10B

（ブラック）
BTD2F00A

（共通色）
BYS2F00A

（共通色）

ECL1F754 ECL1F554 DSY1Q0K1（ブラック） DPA４Q0QB
FブラウンS ECL1F755 ECL1F555 DSY1Q0K4（ココアブラウン） DPA４Q0QC
FグリーンS ECL1F756 ECL1F556 DSY1Q0WF（グリーンⅡ） DPA４Q0QD

在庫お問い合わせ商品

914

10m巻

914

10m巻
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 横暖ルーフα S（カラー ： KギングロS）

 横暖ルーフα S（カラー ： KブラウンS） 横暖ルーフα S（カラー ： KブラックS）  横暖ルーフα S（カラー ： KグリーンS） 横暖ルーフα S 窯変（カラー ： テラコッタS）
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超
高
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1
8
2
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山高なデザインが生むダイナミックな意匠
超高耐久 横暖ルーフα S 窯変、超高耐久 横暖ルーフα Sは、最大厚さ17㎜、
働き幅260㎜のワイドな意匠。建物をダイナミックに演出します。

断熱性に優れた三層構造の超軽量設計
断熱材（硬質ウレタンフォーム）、遮熱鋼板※1、アルミラミネート加工紙の

一体成型により、抜群の断熱性能を発揮。また、約5.0㎏/㎡の超軽量設計

で、地震による揺れを軽減します。

遮熱鋼板が屋内への熱の侵入を軽減
遮熱鋼板を使用したことで、太陽光に含まれる 熱エネルギーに変換されやす

い赤外線を反射させることで日射による鋼板温度の上昇を抑制し、屋内への

熱の侵入を軽減します。

遮熱鋼板

※1  超高耐久 横暖ルーフα S 窯変を除く

※1

横
よ こ

暖
だ ん

ルーフαアルファ S 窯
よ う

変
へ ん

横
よ こ

暖
だ ん

ルーフαアルファ S
横
よ こ

暖
だ ん

ルーフS
横
よ こ

暖
だ ん

ルーフS 1820



カラー ： テラコッタS

カラー ： ブリックS

カラー ： モダンS

横
よ こ

暖
だ ん

ルーフαアルファ

 S 窯
よ う

変
へ ん

グラデーションを活かした南欧風スタイル。
付加価値性能だけでなく、
意匠性までも追求したデザインです。

■  形状寸法図（mm）
260

301.5

15

17

■防耐火認定番号
種類 認定番号

飛び火性能
屋根勾配2.5〜27.5寸まで対応。

DR-1981（1）
[アスファルトルーフィング]

※3.5寸未満の新築・葺き替えおよび重ね葺き（耐水合板仕様）の場合は、
防水強化を行う必要があります。
施工方法に関する詳しい内容は、最新の｢設計施工資料集 金属製外壁材・
屋根材 標準施工編｣または「設計施工資料集 外装リフォーム①木造編」
をご覧ください。

■  施工可能勾配：2.5寸以上

■本体価格（税抜）
標準価格 8,240円/枚
㎡価格 約 10,700円/㎡

■本体仕様
表面材 ポリエステル塗装高耐食GLめっき鋼板（厚み0.35mm）
芯　材 硬質ウレタンフォーム
厚　み 最大17mm
働き幅 260mm
長　さ 2,960mm
㎡／枚 0.770㎡

梱包入数 6枚
入数面積 4.62㎡

梱包重量※ 約24㎏
枚重量 約3.8kg

※梱包重量には梱包資材の重量が含まれます。

※センタールーフは木製下地専用商品です。

●横暖ルーフα S 窯変は、色の濃淡があるランダム塗装の商品です。
施工時は、グラデーションのバランスをご確認ください。

2BG1FW7K テラコッタS

2BG1FW7M モダンS

2BG1FW7L ブリックS

※1 端部から150㎜以内の
位置にマークが付いて
いる方が水上側です。

保証対応

15年

塗膜
保証対応
赤錆
20年

保証対応

25年
穴あき 約

kg/m2
5.0
超軽量

横葺き
専用

マークの説明▶P.2

横暖ルーフα S 窯変は、
環境条件や見る角度によって色味が大きく変化します。

暗い

明るい

ご 注 意

テラコッタS ブリックS モダンS
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16.横暖隅棟カバー
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17.横暖隅棟捨て板
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換気棟ｴﾝﾄﾞｷｬｯﾌﾟ 換気棟ｼﾞｮｲﾝﾄセンター換気棟
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16.横暖隅棟カバー
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換気棟ｴﾝﾄﾞｷｬｯﾌﾟ 換気棟ｼﾞｮｲﾝﾄセンター換気棟
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換気棟ｴﾝﾄﾞｷｬｯﾌﾟ 換気棟ｼﾞｮｲﾝﾄセンター換気棟
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●「共通色」のものは、色の指定ができませんので、ご了承ください。 ●誌面に掲載の価格はメーカー希望小売価格です。消費税・工事費・運賃などは含まれておりません。
●印刷物のため実物の色柄と異なる場合がございます。　※2 同梱部材：カバー取付ビス・ベース取付ビス　※3 同梱部材：固定ビス・捨て水切・捨て水切キャップ
●補修塗料を表面の傷などに使用する際は、ごく小さな範囲にタッチアップを行ってください。塗布面積が大きいと違和感が生じる恐れがあります。

付属部材 ［材質：ポリエステル塗装高耐食GLめっき鋼板（雪止め・ケミカル面戸を除く）］

品　　名 軒先唐草40 軒先唐草60 セットバックスターター セットバックスターター28 水切ゼロスターター 水切ゼロスターター25 段付けらば軒先（左） 段付けらば軒先（右）

形　　状
寸  法  図

長　　さ 2,727㎜ 2,727㎜ 2,727㎜ 2,727㎜ 1,820㎜ 1,820㎜ 284㎜ 284㎜
標準価格（税抜） 4,830円/本 5,040円/本 8,990円/本 10,710円/本 4,340円/本 5,170円/本 2,820円/本 2,820円/本

梱包入数 10本／梱 10本／梱 10本／梱 10本／梱 10本／梱 10本／梱 50本／梱 50本／梱

カ
ラ
ー

テラコッタS BNK1F07K BNK2F07K BZS7F07K BZS8F07K BZS3F07K BZS4F07K BDKEF07K BDKDF07K
ブリックS BNK1F07L BNK2F07L BZS7F07L BZS8F07L BZS3F07L BZS4F07L BDKEF07L BDKDF07L
モダンS BNK1F07M BNK2F07M BZS7F07M BZS8F07M BZS3F07M BZS4F07M BDKEF07M BDKDF07M

品　　名 段付けらば（左） 段付けらば（右） 段付けらば唐草40 段付けらば唐草60 けらば唐草40 けらば唐草60 けらば水切85 けらば水切キャップ85（左）

形　　状
寸  法  図

長　　さ 284㎜ 284㎜ 2,727㎜ 2,727㎜ 2,727㎜ 2,727㎜ 2,727㎜ —
標準価格（税抜） 2,500円/本 2,500円/本 7,920円/本 8,000円/本 4,530円/本 4,730円/本 9,220円/本 1,920円/個

梱包入数 50本／梱 50本／梱 10本／梱 10本／梱 10本／梱 10本／梱 4本／梱 50個／梱

カ
ラ
ー

テラコッタS BDKCF07K BDKBF07K BKK3F07K BKK4F07K BKK1F07K BKK2F07K BKZ6F07K BKCGF07K
ブリックS BDKCF07L BDKBF07L BKK3F07L BKK4F07L BKK1F07L BKK2F07L BKZ6F07L BKCGF07L
モダンS BDKCF07M BDKBF07M BKK3F07M BKK4F07M BKK1F07M BKK2F07M BKZ6F07M BKCGF07M

品　　名 けらば水切キャップ85（右） けらば水切110 けらば水切キャップ110（左） けらば水切キャップ110（右） けらば包み60 けらばキャップ60（左） けらばキャップ60（右） 捨て谷80

形　　状
寸  法  図

長　　さ — 2,727㎜ — — 2,727㎜ — — 2,727㎜
標準価格（税抜） 1,920円/個 9,380円/本 2,070円/個 2,070円/個 5,490円/本 1,900円/個 1,900円/個 3,270円/本

梱包入数 50個／梱 4本／梱 50個／梱 50個／梱 10本／梱 1個 1個 10本／梱

カ
ラ
ー

テラコッタS BKCFF07K BKZ8F07K BKCJF07K BKCHF07K BKD6F07K BKCBF07K BKCCF07K BSD1F07K
ブリックS BKCFF07L BKZ8F07L BKCJF07L BKCHF07L BKD6F07L BKCBF07L BKCCF07L BSD1F07L
モダンS BKCFF07M BKZ8F07M BKCJF07M BKCHF07M BKD6F07M BKCBF07M BKCCF07M BSD1F07M

品　　名 隅棟カバー 隅棟カバー（急勾配用） 隅棟捨て板 雪止め（アングル） 雪止め（ウイング） センター換気棟909※2 センター換気棟1818※2 換気棟エンドキャップ 換気棟ジョイント 

形　　状
寸  法  図

2.5〜3.5寸勾配用 3.5〜5寸勾配用 材質：足 ステンレス 材質：ステンレス
長　　さ — — 2,727㎜ — — 909㎜ 1,818㎜ — —

標準価格（税抜） 2,510円/本 2,510円/本 6,070円/本 2,270円/個 1,560円/個 22,720円/本 42,810円/本 4,390円/梱 1,470円/個
梱包入数 50本／梱 10本／梱 5本／梱 50個／梱 50個／梱 1本／梱 1本／梱 2個／梱 1個／梱

カ
ラ
ー

テラコッタS BSM8F07K BSMAF07K
BSM5F00A

（共通色）
BYD4Q0JK

（ブラック）

BYE3Q07K BKM2F07K BKM1F07K BKM4F07K
BKM3F051

（共通色）ブリックS BSM8F07L BSMAF07L BYE3Q07L BKM2F07L BKM1F07L BKM4F07L
モダンS BSM8F07M BSMAF07M BYE3Q0JK（KブラックS） BKM2F07M BKM1F07M BKM4F07M

14
0 500

15

15
0

181

20

25

品　　名 壁水切60×120 壁水切60×55 壁水切105×70 谷　樋※1 S見切縁18 棟包み210 片流れ用棟包み 剣先210 棟巴210L

形　　状
寸  法  図

長　　さ 2,727㎜ 2,727㎜ 2,727㎜ 2,727㎜ 2,727㎜ 2,727㎜ 2,727㎜ — 500㎜
標準価格（税抜） 5,390円/本 4,940円/本 5,390円/本 12,680円/本 3,660円/本 5,880円/本 10,830円/本 4,940円/個 3,540円/個

梱包入数 10本／梱 10本／梱 10本／梱 5本／梱 10本／梱 5本／梱 4本/梱 10個／梱 10個／梱

カ
ラ
ー

テラコッタS BAM5F07K BAM7F07K BAM3F07K BTD1F07K BMKDF07K BMD3F07K BMDBF07K BKE1F07K BTEBF07K
ブリックS BAM5F07L BAM7F07L BAM3F07L BTD1F07L BMKDF07L BMD3F07L BMDBF07L BKE1F07L BTEBF07L
モダンS BAM5F07M BAM7F07M BAM3F07M BTD1F07M BMKDF07M BMD3F07M BMDBF07M BKE1F07M BTEBF07M

品　　名 片流れ用換気棟※3 押さえ板金 ケミカル面戸13×15 ケミカル面戸15×35 谷樋用吊り子 共通捨て板 共板（コイル） シーリング 補修塗料

形　　状
寸  法  図

材質：EPDM 材質：EPDM 材質：変成シリコーン系
長　　さ 働き 2,000㎜ 2,727㎜ 2,000㎜ 2,000㎜ — — 914㎜×10m — —

標準価格（税抜） 55,670円/本 3,350円/本 760円/本 1,630円/本 190円/個 1,890円/個 58,630円/巻 2,400円/本 2,010円/本
梱包入数 1本/梱 10本/梱 330本／梱 50本／梱 50個／梱 50個／梱 1巻／梱 10本／梱（320ml／本） 1本（15ml／本）

カ
ラ
ー

テラコッタS BKM5F07K
BKM6F051
（KブラックS）

BCMCQ10B
（ブラック）

BCMBQ10B
（ブラック）

BTD2F00A
（共通色）

BYS2F00A
（共通色）

ECL1F77K DSY1Q07K DPA4Q07K
ブリックS BKM5F07L ECL1F77L DSY1Q0LJ（ワインレッド） DPA4Q07L
モダンS BKM5F07M ECL1F77M DSY1Q0K1（ブラック） DPA4Q07M
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ジョイント部の気密性を高めた構造を採用。
最大17mm厚の断熱材と遮熱鋼板の組み合わせが、優れた断熱性能を発揮します。

カラー ： KギングロS

保証対応

15年

塗膜
保証対応
赤錆
20年

保証対応

25年
穴あき 約

kg/m2
5.0
超軽量

横葺き
専用

■近似マンセル値
品　　名

カ
ラ
ー

KブラックS 2.8PB 2.7／0.5
KブラウンS 1.1YR 3.2／0.4
KグリーンS 2.9G 3.3／0.8
KキングロS 3.3P 4.4／0.1

■  形状寸法図（mm） 260

301.5

15

17

■防耐火認定番号
種類 認定番号

飛び火性能
屋根勾配2.5〜27.5寸まで対応。

DR-1892（1）
[アスファルトルーフィング]

※3.5寸未満の新築・葺き替えおよび重ね葺き（耐水合板仕様）の場合は、
防水強化を行う必要があります。
施工方法に関する詳しい内容は、最新の｢設計施工資料集 金属製外壁材・
屋根材 標準施工編｣または「設計施工資料集 外装リフォーム①木造編」
をご覧ください。

■  施工可能勾配：2.5寸以上

■本体価格（税抜）
標準価格 6,700円/枚
㎡価格 約 8,700円/㎡

■本体仕様
表面材 ポリエステル塗装高耐食GLめっき鋼板（厚み0.35mm）
芯　材 硬質ウレタンフォーム
厚　み 最大17mm
働き幅 260mm
長　さ 2,960mm
㎡／枚 0.770㎡

梱包入数 6枚
入数面積 4.62㎡

梱包重量※ 約24㎏
枚重量 約3.8kg

※梱包重量には梱包資材の重量が含まれます。

※センタールーフは木製下地専用商品です。

※ 掲載のマンセル値は材料
（塗料）数値となります。

2BG1FW53 KグリーンS

2BG1FW57 KギングロS

2BG1FW52 KブラウンS

2BG1FW51 KブラックS

※1 端部から150㎜以内の
位置にマークが付いて
いる方が水上側です。

横
よ こ

暖
だ ん

ルーフαアルファ

 S
マークの説明▶P.2
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●「共通色」のものは、色の指定ができませんので、ご了承ください。 ●誌面に掲載の価格はメーカー希望小売価格です。消費税・工事費・運賃などは含まれておりません。
●印刷物のため実物の色柄と異なる場合がございます。　※2 同梱部材：カバー取付ビス・ベース取付ビス　※3 同梱部材：固定ビス・捨て水切・捨て水切キャップ
●補修塗料を表面の傷などに使用する際は、ごく小さな範囲にタッチアップを行ってください。塗布面積が大きいと違和感が生じる恐れがあります。

付属部材 ［材質：ポリエステル塗装高耐食GLめっき鋼板（雪止め・ケミカル面戸を除く）］

40

80

40

80

01.横暖軒先唐草40

60

80

60
80

02.横暖軒先唐草60

14

109

水切ゼロスターター

37

水切ゼロスターター25

27

96

37

284
284

25.段付けらば軒先（左右勝手有り）

60 60

286
286

68 68

284
284

25.段付けらば軒先（左右勝手有り）

60 60

286
286

68 68

133.5

14

37

3333

2918

37

3333
133.5133.5

品　　名 軒先唐草40 軒先唐草60 セットバックスターター セットバックスターター28 水切ゼロスターター 水切ゼロスターター25 段付けらば軒先（左） 段付けらば軒先（右）

形　　状
寸  法  図

長　　さ 2,727㎜ 2,727㎜ 2,727㎜ 2,727㎜ 1,820㎜ 1,820㎜ 284㎜ 284㎜
標準価格（税抜） 3,680円/本 3,720円/本 7,660円/本 9,540円/本 3,440円/本 4,270円/本 2,430円/本 2,430円/本

梱包入数 10本／梱 10本／梱 10本／梱 10本／梱 10本／梱 10本／梱 50本／梱 50本／梱

カ
ラ
ー

KブラックS BNK1F051 BNK2F051 BZS7F051 BZS8F051 BZS3F051 BZS4F051 BDKEF051 BDKDF051
KブラウンS BNK1F052 BNK2F052 BZS7F052 BZS8F052 BZS3F052 BZS4F052 BDKEF052 BDKDF052
KグリーンS BNK1F053 BNK2F053 BZS7F053 BZS8F053 BZS3F053 BZS4F053 BDKEF053 BDKDF053
KギングロS BNK1F057 BNK2F057 BZS7F057 BZS8F057 BZS3F057 BZS4F057 BDKEF057 BDKDF057

284
284

24.段付けらば（左右勝手有り）

60 60

286
286

68 68

284
284

24.段付けらば（左右勝手有り）

60 60

286
286

68 68

80

27.段付けらば唐草40

40 20

80

42 20

80

28. 段付けらば唐草60

60

20

80

20

62

40

117

06.横暖けらば唐草40

40

117

117

60

07.横暖けらば唐草60

117

60

95

87

20

85

23

27

74
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84.5

20

13
.6

94

9.5

84

品　　名 段付けらば（左） 段付けらば（右） 段付けらば唐草40 段付けらば唐草60 けらば唐草40 けらば唐草60 けらば水切85 けらば水切キャップ85（左）

形　　状
寸  法  図

長　　さ 284㎜ 284㎜ 2,727㎜ 2,727㎜ 2,727㎜ 2,727㎜ 2,727㎜ —
標準価格（税抜） 2,190円/本 2,190円/本 6,810円/本 6,870円/本 3,440円/本 3,470円/本 7,860円/本 1,700円/個

梱包入数 50本／梱 50本／梱 10本／梱 10本／梱 10本／梱 10本／梱 4本／梱 50個／梱

カ
ラ
ー

KブラックS BDKCF051 BDKBF051 BKK3F051 BKK4F051 BKK1F051 BKK2F051 BKZ6F051 BKCGF051
KブラウンS BDKCF052 BDKBF052 BKK3F052 BKK4F052 BKK1F052 BKK2F052 BKZ6F052 BKCGF052
KグリーンS BDKCF053 BDKBF053 BKK3F053 BKK4F053 BKK1F053 BKK2F053 BKZ6F053 BKCGF053
KギングロS BDKCF057 BDKBF057 BKK3F057 BKK4F057 BKK1F057 BKK2F057 BKZ6F057 BKCGF057
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18.横暖隅捨て谷80

30

80

100

85
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品　　名 けらば水切キャップ85（右） けらば水切110 けらば水切キャップ110（左） けらば水切キャップ110（右） けらば包み60 けらばキャップ60（左） けらばキャップ60（右） 捨て谷80

形　　状
寸  法  図

長　　さ — 2,727㎜ — — 2,727㎜ — — 2,727㎜
標準価格（税抜） 1,700円/個 8,000円/本 1,880円/個 1,880円/個 5,150円/本 1,720円/個 1,720円/個 3,230円/本

梱包入数 50個／梱 4本／梱 50個／梱 50個／梱 10本／梱 1個 1個 10本／梱

カ
ラ
ー

KブラックS BKCFF051 BKZ8F051 BKCJF051 BKCHF051 BKD6F051 BKCBF051 BKCCF051 BSD1F051
KブラウンS BKCFF052 BKZ8F052 BKCJF052 BKCHF052 BKD6F052 BKCBF052 BKCCF052 BSD1F052
KグリーンS BKCFF053 BKZ8F053 BKCJF053 BKCHF053 BKD6F053 BKCBF053 BKCCF053 BSD1F053
KギングロS BKCFF057 BKZ8F057 BKCJF057 BKCHF057 BKD6F057 BKCBF057 BKCCF057 BSD1F057

392

16.横暖隅棟カバー

390

170
170

17.横暖隅棟捨て板

170
170

107 105105

20

25

換気棟ｴﾝﾄﾞｷｬｯﾌﾟ 換気棟ｼﾞｮｲﾝﾄセンター換気棟

379

16.横暖隅棟カバー

390

107 107107

20

25

換気棟ｴﾝﾄﾞｷｬｯﾌﾟ 換気棟ｼﾞｮｲﾝﾄセンター換気棟

107 107107

20

25

換気棟ｴﾝﾄﾞｷｬｯﾌﾟ 換気棟ｼﾞｮｲﾝﾄセンター換気棟

150

107

105105

20

25

換気棟ｴﾝﾄﾞｷｬｯﾌﾟ 換気棟ｼﾞｮｲﾝﾄセンター換気棟

アングル40×40用

品　　名 隅棟カバー 隅棟カバー（急勾配用） 隅棟捨て板 雪止め（アングル） 雪止め（ウイング） センター換気棟909※2 センター換気棟1818※2 換気棟エンドキャップ 換気棟ジョイント 

形　　状
寸  法  図

2.5〜3.5寸勾配用 3.5〜5寸勾配用 材質：足 ステンレス 材質：ステンレス
長　　さ — — 2,727㎜ — — 909㎜ 1,818㎜ — —

標準価格（税抜） 2,000円/本 2,000円/本 6,070円/本 2,270円/個 1,560円/個 17,970円/本 33,750円/本 3,460円/梱 1,470円/個
梱包入数 50本／梱 10本／梱 5本／梱 50個／梱 50個／梱 1本／梱 1本／梱 2個／梱 1個／梱

カ
ラ
ー

KブラックS BSM8F051 BSMAF051
BSM5F00A

（共通色）
BYD4Q0JK

（ブラック）

BYE3Q0JK BKM2F051 BKM1F051 BKM4F051
BKM3F051

（共通色）
KブラウンS BSM8F052 BSMAF052 BYE4Q0JJ BKM2F052 BKM1F052 BKM4F052
KグリーンS BSM8F053 BSMAF053 BYE4Q0JC BKM2F053 BKM1F053 BKM4F053
KギングロS BSM8F057 BSMAF057 BYE3Q0JN BKM2F057 BKM1F057 BKM4F057
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14.横暖壁水切60×120
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15.横暖壁水切60×55
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04.横暖剣先210
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19.横暖谷樋
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23. 横暖棟包み210
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品　　名 壁水切60×120 壁水切60×55 壁水切105×70 谷　樋※1 S見切縁18 棟包み210 片流れ用棟包み 剣先210 棟巴210L

形　　状
寸  法  図

長　　さ 2,727㎜ 2,727㎜ 2,727㎜ 2,727㎜ 2,727㎜ 2,727㎜ 2,727㎜ — 500㎜
標準価格（税抜） 4,620円/本 3,980円/本 4,620円/本 10,160円/本 3,260円/本 4,860円/本 8,820円/本 4,260円/個 4,230円/個

梱包入数 10本／梱 10本／梱 10本／梱 5本／梱 10本／梱 5本／梱 4本/梱 10個／梱 10個／梱

カ
ラ
ー

KブラックS BAM5F051 BAM7F051 BAM3F051 BTD1F051 BMKDF051 BMD3F051 BDMBF051 BKE1F051 BTEBF051
KブラウンS BAM5F052 BAM7F052 BAM3F052 BTD1F052 BMKDF052 BMD3F052 BDMBF052 BKE1F052 BTEBF052
KグリーンS BAM5F053 BAM7F053 BAM3F053 BTD1F053 BMKDF053 BMD3F053 BDMBF053 BKE1F053 BTEBF053
KギングロS BAM5F057 BAM7F057 BAM3F057 BTD1F057 BMKDF057 BMD3F057 BDMBF057 BKE1F057 BTEBF057

13

　 15

31.ケミカル面戸15×15

15

15

15

　 35

70 50
30

21.横暖谷樋用吊り子

70 50
30

150

377

共通捨て板

150
336

914

10m巻

914

10m巻

シーリン
グ

※
小
筆
付
き
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品　　名 片流れ用換気棟※3 押さえ板金 ケミカル面戸13×15 ケミカル面戸15×35 谷樋用吊り子 共通捨て板 共板（コイル） シーリング 補修塗料

形　　状
寸  法  図

材質：EPDM 材質：EPDM 材質：変成シリコーン系
長　　さ 働き 2,000㎜ 2,727㎜ 2,000㎜ 2,000㎜ — — 914㎜×10m — —

標準価格（税抜） 47,040円/本 3,350円/本 760円/本 1,630円/本 190円/個 1,890円/個 51,790円/巻 2,400円/本 2,010円/本
梱包入数 1本/梱 10本／梱 330本／梱 50本／梱 50個／梱 50個／梱 1巻／梱 10本／梱（320ml／本） 1本（15ml／本）

カ
ラ
ー

KブラックS BKM5F051
BKM6F051
（KブラックS）

BCMCQ10B
（ブラック）

BCMBQ10B
（ブラック）

BTD2F00A
（共通色）

BYS2F00A
（共通色）

ECL1F751 DSY1Q0K1（ブラック） DPA4Q0SE
KブラウンS BKM5F052 ECL1F752 DSY1Q0K4（ココアブラウン） DPA4Q0SF
KグリーンS BKM5F053 ECL1F753 DSY1Q0KU（ミストグリーン） DPA4Q0SG
KギングロS BKM5F057 ECL1F757 DSY1Q0KS（ミストブラック） DPA4Q0SH

横
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カラー ： KグリーンS

遮熱鋼板と断熱材の一体成型で、抜群の耐久性能と遮音性能を発揮する
「超高耐久 横暖ルーフ」のスタンダードモデルです。

保証対応

15年

塗膜
保証対応
赤錆
20年

保証対応

25年
穴あき 約

kg/m2
5.0
超軽量

横葺き
専用

■本体価格（税抜）
標準価格 6,860円/枚
㎡価格 約 8,700円/㎡

■本体仕様
表面材 ポリエステル塗装高耐食GLめっき鋼板（厚み0.35mm）
芯　材 硬質ウレタンフォーム
厚　み 最大12mm
働き幅 260mm
長　さ 3,030mm
㎡／枚 0.788㎡

梱包入数 6枚
入数面積 4.73㎡

梱包重量※ 約23㎏
枚重量 約3.7kg

■近似マンセル値
品　　名

カ
ラ
ー

KブラックS 2.8PB 2.7／0.5
KブラウンS 1.1YR 3.2／0.4
KグリーンS 2.9G 3.3／0.8

■防耐火認定番号
種類 認定番号

飛び火性能
屋根勾配2.5〜27.5寸まで対応。

DR-1892（1）
[アスファルトルーフィング]

※3.5寸未満の新築・葺き替えおよび重ね葺き（耐水合板仕様）の場合は、
防水強化を行う必要があります。
施工方法に関する詳しい内容は、最新の｢設計施工資料集 金属製外壁材・
屋根材 標準施工編｣または「設計施工資料集 外装リフォーム①木造編」
をご覧ください。

■  施工可能勾配：2.5寸以上

※梱包重量には梱包資材の重量が含まれます。

■  形状寸法図（mm）
260

12

8

(309)

※センタールーフは木製下地専用商品です。

※ 掲載のマンセル値は材料
（塗料）数値となります。

2YC1G353 KグリーンS

2YC1G352 KブラウンS

2YC1G351 KブラックS

※1 端部から150㎜以内の
位置にマークが付いて
いる方が水上側です。

横
よ こ

暖
だ ん

ルーフS
マークの説明▶P.2
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●「共通色」のものは、色の指定ができませんので、ご了承ください。 ●誌面に掲載の価格はメーカー希望小売価格です。消費税・工事費・運賃などは含まれておりません。
●印刷物のため実物の色柄と異なる場合がございます。　※2 片流れ用棟包み、片流れ用換気棟を使用される場合は、横暖ルーフα S用の「ケミカル面戸15×35（BCMBQ10B）」が必要です。商品はP.38を
ご参照ください。　※3 同梱部材：カバー取付ビス・ベース取付ビス　※4 同梱部材：固定ビス・捨て水切・捨て水切キャップ
●補修塗料を表面の傷などに使用する際は、ごく小さな範囲にタッチアップを行ってください。塗布面積が大きいと違和感が生じる恐れがあります。

付属部材 ［材質：ポリエステル塗装高耐食GLめっき鋼板（雪止め・ケミカル面戸を除く）］
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24.段付けらば（左右勝手有り）
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27.段付けらば唐草40
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28. 段付けらば唐草60
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06.横暖けらば唐草40
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07.横暖けらば唐草60

117

60
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20

85
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品　　名 段付けらば（左） 段付けらば（右） 段付けらば唐草40 段付けらば唐草60 けらば唐草40 けらば唐草60 けらば水切85 けらば水切キャップ85（左）

形　　状
寸  法  図

長　　さ 286㎜ 286㎜ 2,727㎜ 2,727㎜ 2,727㎜ 2,727㎜ 2,727㎜ —
標準価格（税抜） 2,190円/本 2,190円/本 6,810円/本 6,870円/本 3,440円/本 3,470円/本 7,860円/本 1,700円/個

梱包入数 50本／梱 50本／梱 10本／梱 10本／梱 10本／梱 10本／梱 4本／梱 50個／梱

カ
ラ
ー

KブラックS BDK3F051 BDK1F051 BKK3F051 BKK4F051 BKK1F051 BKK2F051 BKZ4F051 BKCGF051
KブラウンS BDK3F052 BDK1F052 BKK3F052 BKK4F052 BKK1F052 BKK2F052 BKZ4F052 BKCGF052
KグリーンS BDK3F053 BDK1F053 BKK3F053 BKK4F053 BKK1F053 BKK2F053 BKZ4F053 BKCGF053
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11.横暖けらば キャップ50
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18.横暖隅捨て谷80
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品　　名 けらば水切キャップ85（右） けらば水切110 けらば水切キャップ110（左） けらば水切キャップ110（右） けらば包み50 けらばキャップ50（左） けらばキャップ50（右） 捨て谷80

形　　状
寸  法  図

長　　さ — 2,727㎜ — — 2,727㎜ — — 2,727㎜
標準価格（税抜） 1,700円/個 8,000円/本 1,880円/個 1,880円/個 4,670円/本 1,560円/個 1,560円/個 3,230円/本

梱包入数 50個／梱 4本／梱 50個／梱 50個／梱 10本／梱 1個 1個 10本／梱

カ
ラ
ー

KブラックS BKCFF051 BKZ7F051 BKCJF051 BKCHF051 BKD2F051 BKC3F051 BKC1F051 BSD1F051
KブラウンS BKCFF052 BKZ7F052 BKCJF052 BKCHF052 BKD2F052 BKC3F052 BKC1F052 BSD1F052
KグリーンS BKCFF053 BKZ7F053 BKCJF053 BKCHF053 BKD2F053 BKC3F053 BKC1F053 BSD1F053
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19.横暖谷樋
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30.見切縁12ブラック
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23. 横暖棟包み210
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04.横暖剣先210
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品　　名 壁水切60×120 壁水切60×55 壁水切105×70 谷　樋※1 見切縁12 棟包み210 片流れ用棟包み※2 剣先210

形　　状
寸  法  図 15

0

181

20
25

長　　さ 2,727㎜ 2,727㎜ 2,727㎜ 2,727㎜ 2,727㎜ 2,727㎜ 2,727㎜ —
標準価格（税抜） 4,620円/本 3,980円/本 4,620円/本 10,160円/本 3,140円/本 4,860円/本 8,820円/本 4,260円/個

梱包入数 10本／梱 10本／梱 10本／梱 5本／梱 10本／梱 5本／梱 4本/梱 10個／梱

カ
ラ
ー

KブラックS BAM5F051 BAM7F051 BAM3F051 BTD1F051 BMK8F051 BMD3F051 BDMBF051 BKE1F051
KブラウンS BAM5F052 BAM7F052 BAM3F052 BTD1F052 BMK8F052 BMD3F052 BDMBF052 BKE1F052
KグリーンS BAM5F053 BAM7F053 BAM3F053 BTD1F053 BMK8F053 BMD3F053 BDMBF053 BKE1F053
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01.横暖軒先唐草40
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02.横暖軒先唐草60
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25.段付けらば軒先（左右勝手有り）
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25.段付けらば軒先（左右勝手有り）

60 60

286
286

60 60

133.5

14

37

3333

2918

37

3333
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品　　名 軒先唐草40 軒先唐草60 セットバックスターター セットバックスターター28 水切ゼロスターター 水切ゼロスターター25 段付けらば軒先（左） 段付けらば軒先（右）

形　　状
寸  法  図

長　　さ 2,727㎜ 2,727㎜ 2,727㎜ 2,727㎜ 1,820㎜ 1,820㎜ 286㎜ 286㎜
標準価格（税抜） 3,680円/本 3,720円/本 7,660円/本 9,540円/本 3,440円/本 4,270円/本 2,430円/本 2,430円/本

梱包入数 10本／梱 10本／梱 10本／梱 10本／梱 10本／梱 10本／梱 50本／梱 50本／梱

カ
ラ
ー

KブラックS BNK1F051 BNK2F051 BZS7F051 BZS8F051 BZS3F051 BZS4F051 BDK7F051 BDK5F051
KブラウンS BNK1F052 BNK2F052 BZS7F052 BZS8F052 BZS3F052 BZS4F052 BDK7F052 BDK5F052
KグリーンS BNK1F053 BNK2F053 BZS7F053 BZS8F053 BZS3F053 BZS4F053 BDK7F053 BDK5F053
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16.横暖隅棟カバー
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17.横暖隅棟捨て板
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換気棟ｴﾝﾄﾞｷｬｯﾌﾟ 換気棟ｼﾞｮｲﾝﾄセンター換気棟
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換気棟ｴﾝﾄﾞｷｬｯﾌﾟ 換気棟ｼﾞｮｲﾝﾄセンター換気棟
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換気棟ｴﾝﾄﾞｷｬｯﾌﾟ 換気棟ｼﾞｮｲﾝﾄセンター換気棟

アングル40×40用

品　　名 棟巴210L 隅棟カバー 隅棟カバー（急勾配用） 隅棟捨て板 雪止め（アングル） 雪止め（ウイング） センター換気棟909※3 センター換気棟1818※3 換気棟エンドキャップ

形　　状
寸  法  図

2.5〜3.5寸勾配用 3.5〜5寸勾配用 材質：足 ステンレス 材質：ステンレス
長　　さ 500㎜ — — 2,727㎜ — — 909㎜ 1,818㎜ —

標準価格（税抜） 4,230円/個 2,000円/本 2,000円/本 6,070円/本 2,270円/個 1,560円/個 17,970円/本 33,750円/本 3,460円/梱
梱包入数 10個／梱 50本／梱 10本／梱 5本／梱 50個／梱 50個／梱 1本／梱 1本／梱 2個／梱

カ
ラ
ー

KブラックS BTEBF051 BSM1F051 BSM3F051
BSM5F00A

（共通色）
BYD4Q0JK

（ブラック）

BYE3Q0JK BKM2F051 BKM1F051 BKM4F051
KブラウンS BTEBF052 BSM1F052 BSM3F052 BYE4Q0JJ BKM2F052 BKM1F052 BKM4F052
KグリーンS BTEBF053 BSM1F053 BSM3F053 BYE4Q0JC BKM2F053 BKM1F053 BKM4F053
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換気棟ｴﾝﾄﾞｷｬｯﾌﾟ 換気棟ｼﾞｮｲﾝﾄセンター換気棟
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31.ケミカル面戸15×15
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21.横暖谷樋用吊り子

70 50
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共通捨て板

150
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10m巻

914
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シーリン
グ

※
小
筆
付
き20
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40

品　　名 換気棟ジョイント 片流れ用換気棟※2※4 押さえ板金 ケミカル面戸13×15 谷樋用吊り子 共通捨て板 共板（コイル） シーリング 補修塗料

形　　状
寸  法  図

材質：EPDM 材質：変成シリコーン系
長　　さ — 働き 2,000㎜ 2,727㎜ 2,000㎜ — — 914㎜×10m — —

標準価格（税抜） 1,470円/個 47,040円/本 3,350円/本 760円/本 190円/個 1,890円/個 51,790円/巻 2,400円/本 2,010円/本
梱包入数 1個／梱 1本/梱 10本/梱 330本／梱 50個／梱 50個／梱 1巻／梱 10本／梱（320ml／本） 1本（15ml／本）

カ
ラ
ー

KブラックS
BKM3F051

（共通色）

BKM5F051
BKM7F051
（KブラックS）

BCMCQ10B
（ブラック）

BTD2F00A
（共通色）

BYS2F00A
（共通色）

ECL1F751 DSY1Q0K1（ブラック） DPA4Q0SE
KブラウンS BKM5F052 ECL1F752 DSY1Q0K4（ココアブラウン） DPA4Q0SF
KグリーンS BKM5F053 ECL1F753 DSY1Q0KU（ミストグリーン） DPA4Q0SG
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カラー ： KグリーンS

遮熱鋼板と断熱材の一体成型で、抜群の耐久性能と遮音性能を発揮する
「超高耐久 横暖ルーフS」の6尺サイズです。

保証対応

15年

塗膜
保証対応
赤錆
20年

保証対応

25年
穴あき 約

kg/m2
5.0
超軽量

横葺き
専用

2YC1CG51 KブラックS

2YC1CG52 KブラウンS

2YC1CG53 KグリーンS

■近似マンセル値
品　　名

カ
ラ
ー

KブラックS 2.8PB 2.7／0.5
KブラウンS 1.1YR 3.2／0.4
KグリーンS 2.9G 3.3／0.8

■本体価格（税抜）
標準価格 4,120円/枚
㎡価格 約 8,700円/㎡

■本体仕様
表面材 ポリエステル塗装高耐食GLめっき鋼板（厚み0.35mm）
芯　材 硬質ウレタンフォーム
厚　み 最大12mm
働き幅 260mm
長　さ 1,820mm
㎡／枚 0.473㎡

梱包入数 6枚
入数面積 2.84㎡

梱包重量※ 約14㎏
枚重量 約2.2kg

■防耐火認定番号
種類 認定番号

飛び火性能
屋根勾配2.5〜27.5寸まで対応。

DR-1892（1）
[アスファルトルーフィング]

※3.5寸未満の新築・葺き替えおよび重ね葺き（耐水合板仕様）の場合は、
防水強化を行う必要があります。
施工方法に関する詳しい内容は、最新の｢設計施工資料集 金属製外壁材・
屋根材 標準施工編｣または「設計施工資料集 外装リフォーム①木造編」
をご覧ください。

■  施工可能勾配：2.5寸以上

※梱包重量には梱包資材の重量が含まれます。

■  形状寸法図（mm）
260

12

8

(309)

※センタールーフは木製下地専用商品です。

※ 掲載のマンセル値は材料
（塗料）数値となります。 ※1 端部から150㎜以内の

位置にマークが付いて
いる方が水上側です。

横
よ こ

暖
だ ん

ルーフS 1820
マークの説明▶P.2
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●「共通色」のものは、色の指定ができませんので、ご了承ください。 ●誌面に掲載の価格はメーカー希望小売価格です。消費税・工事費・運賃などは含まれておりません。
●印刷物のため実物の色柄と異なる場合がございます。　※2 片流れ用棟包み、片流れ用換気棟を使用される場合は、横暖ルーフα S用の「ケミカル面戸15×35（BCMBQ10B）」が必要です。商品はP.38を
ご参照ください。　※3 同梱部材：カバー取付ビス・ベース取付ビス　※4 同梱部材：固定ビス・捨て水切・捨て水切キャップ
●補修塗料を表面の傷などに使用する際は、ごく小さな範囲にタッチアップを行ってください。塗布面積が大きいと違和感が生じる恐れがあります。

付属部材 ［材質：ポリエステル塗装高耐食GLめっき鋼板（雪止め・ケミカル面戸を除く）］
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24.段付けらば（左右勝手有り）
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27.段付けらば唐草40
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28. 段付けらば唐草60
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06.横暖けらば唐草40
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07.横暖けらば唐草60
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60

95
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20
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品　　名 段付けらば（左） 段付けらば（右） 段付けらば唐草40 段付けらば唐草60 けらば唐草40 けらば唐草60 けらば水切85 けらば水切キャップ85（左）

形　　状
寸  法  図

長　　さ 286㎜ 286㎜ 2,727㎜ 2,727㎜ 2,727㎜ 2,727㎜ 2,727㎜ —
標準価格（税抜） 2,190円/本 2,190円/本 6,810円/本 6,870円/本 3,440円/本 3,470円/本 7,860円/本 1,700円/個

梱包入数 50本／梱 50本／梱 10本／梱 10本／梱 10本／梱 10本／梱 4本／梱 50個／梱

カ
ラ
ー

KブラックS BDK3F051 BDK1F051 BKK3F051 BKK4F051 BKK1F051 BKK2F051 BKZ4F051 BKCGF051
KブラウンS BDK3F052 BDK1F052 BKK3F052 BKK4F052 BKK1F052 BKK2F052 BKZ4F052 BKCGF052
KグリーンS BDK3F053 BDK1F053 BKK3F053 BKK4F053 BKK1F053 BKK2F053 BKZ4F053 BKCGF053
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18.横暖隅捨て谷80
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品　　名 けらば水切キャップ85（右） けらば水切110 けらば水切キャップ110（左） けらば水切キャップ110（右） けらば包み50 けらばキャップ50（左） けらばキャップ50（右） 捨て谷80

形　　状
寸  法  図

長　　さ — 2,727㎜ — — 2,727㎜ — — 2,727㎜
標準価格（税抜） 1,700円/個 8,000円/本 1,880円/個 1,880円/個 4,670円/本 1,560円/個 1,560円/個 3,230円/本

梱包入数 50個／梱 4本／梱 50個／梱 50個／梱 10本／梱 1個 1個 10本／梱

カ
ラ
ー

KブラックS BKCFF051 BKZ7F051 BKCJF051 BKCHF051 BKD2F051 BKC3F051 BKC1F051 BSD1F051
KブラウンS BKCFF052 BKZ7F052 BKCJF052 BKCHF052 BKD2F052 BKC3F052 BKC1F052 BSD1F052
KグリーンS BKCFF053 BKZ7F053 BKCJF053 BKCHF053 BKD2F053 BKC3F053 BKC1F053 BSD1F053
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04.横暖剣先210
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品　　名 壁水切60×120 壁水切60×55 壁水切105×70 谷　樋※1 見切縁12 棟包み210 片流れ用棟包み※2 剣先210

形　　状
寸  法  図 15
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25

長　　さ 2,727㎜ 2,727㎜ 2,727㎜ 2,727㎜ 2,727㎜ 2,727㎜ 2,727㎜ —
標準価格（税抜） 4,620円/本 3,980円/本 4,620円/本 10,160円/本 3,140円/本 4,860円/本 8,820円/本 4,260円/個

梱包入数 10本／梱 10本／梱 10本／梱 5本／梱 10本／梱 5本／梱 4本/梱 10個／梱

カ
ラ
ー

KブラックS BAM5F051 BAM7F051 BAM3F051 BTD1F051 BMK8F051 BMD3F051 BDMBF051 BKE1F051
KブラウンS BAM5F052 BAM7F052 BAM3F052 BTD1F052 BMK8F052 BMD3F052 BDMBF052 BKE1F052
KグリーンS BAM5F053 BAM7F053 BAM3F053 BTD1F053 BMK8F053 BMD3F053 BDMBF053 BKE1F053
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80

40

80

01.横暖軒先唐草40

60

80

60

80

02.横暖軒先唐草60

14

109

水切ゼロスターター

37

水切ゼロスターター25

27

96

37

286
286

25.段付けらば軒先（左右勝手有り）

60 60

286
286

60 60

286
286

25.段付けらば軒先（左右勝手有り）

60 60

286
286

60 60

133.5

14

37

3333

2918

37

3333
133.5133.5

品　　名 軒先唐草40 軒先唐草60 セットバックスターター セットバックスターター28 水切ゼロスターター 水切ゼロスターター25 段付けらば軒先（左） 段付けらば軒先（右）

形　　状
寸  法  図

長　　さ 2,727㎜ 2,727㎜ 2,727㎜ 2,727㎜ 1,820㎜ 1,820㎜ 286㎜ 286㎜
標準価格（税抜） 3,680円/本 3,720円/本 7,660円/本 9,540円/本 3,440円/本 4,270円/本 2,430円/本 2,430円/本

梱包入数 10本／梱 10本／梱 10本／梱 10本／梱 10本／梱 10本／梱 50本／梱 50本／梱

カ
ラ
ー

KブラックS BNK1F051 BNK2F051 BZS7F051 BZS8F051 BZS3F051 BZS4F051 BDK7F051 BDK5F051
KブラウンS BNK1F052 BNK2F052 BZS7F052 BZS8F052 BZS3F052 BZS4F052 BDK7F052 BDK5F052
KグリーンS BNK1F053 BNK2F053 BZS7F053 BZS8F053 BZS3F053 BZS4F053 BDK7F053 BDK5F053
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16.横暖隅棟カバー

390

379

16.横暖隅棟カバー

390

170
170

17.横暖隅棟捨て板

170
170
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換気棟ｴﾝﾄﾞｷｬｯﾌﾟ 換気棟ｼﾞｮｲﾝﾄセンター換気棟
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換気棟ｴﾝﾄﾞｷｬｯﾌﾟ 換気棟ｼﾞｮｲﾝﾄセンター換気棟
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換気棟ｴﾝﾄﾞｷｬｯﾌﾟ 換気棟ｼﾞｮｲﾝﾄセンター換気棟

アングル40×40用

品　　名 棟巴210L 隅棟カバー 隅棟カバー（急勾配用） 隅棟捨て板 雪止め（アングル） 雪止め（ウイング） センター換気棟909※3 センター換気棟1818※3 換気棟エンドキャップ

形　　状
寸  法  図

2.5〜3.5寸勾配用 3.5〜5寸勾配用 材質：足 ステンレス 材質：ステンレス
長　　さ 500㎜ — — 2,727㎜ — — 909㎜ 1,818㎜ —

標準価格（税抜） 4,230円/個 2,000円/本 2,000円/本 6,070円/本 2,270円/個 1,560円/個 17,970円/本 33,750円/本 3,460円/梱
梱包入数 10個／梱 50本／梱 10本／梱 5本／梱 50個／梱 50個／梱 1本／梱 1本／梱 2個／梱

カ
ラ
ー

KブラックS BTEBF051 BSM1F051 BSM3F051
BSM5F00A

（共通色）
BYD4Q0JK

（ブラック）

BYE3Q0JK BKM2F051 BKM1F051 BKM4F051
KブラウンS BTEBF052 BSM1F052 BSM3F052 BYE4Q0JJ BKM2F052 BKM1F052 BKM4F052
KグリーンS BTEBF053 BSM1F053 BSM3F053 BYE4Q0JC BKM2F053 BKM1F053 BKM4F053
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0 500
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換気棟ｴﾝﾄﾞｷｬｯﾌﾟ 換気棟ｼﾞｮｲﾝﾄセンター換気棟
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31.ケミカル面戸15×15

15

15

70 50
30

21.横暖谷樋用吊り子

70 50
30
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377

共通捨て板

150
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10m巻

914

10m巻

シーリン
グ

※
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品　　名 換気棟ジョイント 片流れ用換気棟※2※4 押さえ板金 ケミカル面戸13×15 谷樋用吊り子 共通捨て板 共板（コイル） シーリング 補修塗料

形　　状
寸  法  図

材質：EPDM 材質：変成シリコーン系
長　　さ — 働き 2,000㎜ 2,727㎜ 2,000㎜ — — 914㎜×10m — —

標準価格（税抜） 1,470円/個 47,040円/本 3,350円/本 760円/本 190円/個 1,890円/個 51,790円/巻 2,400円/本 2,010円/本
梱包入数 1個／梱 1本/梱 10本/梱 330本／梱 50個／梱 50個／梱 1巻／梱 10本／梱（320ml／本） 1本（15ml／本）

カ
ラ
ー

KブラックS
BKM3F051

（共通色）

BKM5F051
BKM7F051
（KブラックS）

BCMCQ10B
（ブラック）

BTD2F00A
（共通色）

BYS2F00A
（共通色）

ECL1F751 DSY1Q0K1（ブラック） DPA4Q0SE
KブラウンS BKM5F052 ECL1F752 DSY1Q0K4（ココアブラウン） DPA4Q0SF
KグリーンS BKM5F053 ECL1F753 DSY1Q0KU（ミストグリーン） DPA4Q0SG
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●誌面に掲載の価格はメーカー希望小売価格です。消費税・工事費・運賃などは含まれておりません。印刷物のため実物の色柄と異なる場合がございます。

共通付属部材

空気の流れ空気の流れ

熱 気湿 気
耐水合板12㎜

ベース取付ビス

※超高耐久 横暖ルーフ端部を立ち上げる

132

20

107

下葺材

超高耐久 横暖ルーフ

センター換気棟（ベース）

ステンレススクリュー釘（長さ50㎜）

カバー取付ビス

センター換気棟（カバー）■ センター換気棟

超高耐久 横暖ルーフと一体感のある、スリムで美しい葺き上がり。優れた換気性能で快適な生活を実現。

センター換気棟・片流れ用換気棟

自然換気により、
● 屋根裏の結露や湿気を防ぎ、住宅の耐久性を高めます。
●夏場、室内にこもる熱気を緩和し、冷房効率を高めます。

●自然換気のため、ランニングコストが掛かりません。
● 換気性能の確保と防水性能を両立しました。

特長

熱 気

湿 気
空気の流れ

超高耐久 横暖ルーフ

片流れ用換気棟

下葺材
ビス

180

耐水合板12㎜

ケミカル面戸
15×35

■片流れ用換気棟

※重ね葺きは対応勾配が異なります。
●片流れ用換気棟は、「片流れ用棟包み」「押さえ板金」との併用となります。施工前には、最新の｢設計施工資料集 金属製外壁材・屋根材 標準施工編｣を必ずご参照ください。
●同梱部材：固定ビス・捨て水切・捨て水切キャップ

片流れ用換気棟（本体）
寸　　法 働き 2,000㎜
有効換気面積 219.0㎠
適応天井面積 35.0㎡

対応勾配（新築）※
横暖ルーフ： 2.5寸～6.5寸
横暖ルーフα： 2.5寸～5.0寸

対応地域（積雪量） 200㎝以下
標準価格（税抜） 47,040円/本

超高耐久 横暖ルーフα S
超高耐久 横暖ルーフS
超高耐久 横暖ルーフS 1820

KブラックS BKM5F051
KブラウンS BKM5F052
KグリーンS BKM5F053

超高耐久 横暖ルーフα Ｓ KギングロS BKM5F057
標準価格（税抜） 55,670円/本

超高耐久 横暖ルーフα Ｓ 窯変
テラコッタS BKM5F07K
ブリックS BKM5F07L
モダンS BKM5F07M

押さえ板金

ケミカル面戸

（15×35㎜）

●押さえ板金にケミカル面戸15×35を貼り付けます。

押さえ板金

ケミカル面戸

（15×35㎜）

押さえ板金

ケミカル面戸

（15×35㎜）

【横暖ルーフα Sの場合】【横暖ルーフ S（1820）の場合】

押さえ板金およびケミカル面戸

押さえ板金

●棟全体にケミカル面戸15×35を貼り付けた押さえ板金を下地
木材を覆うようにし設置し、留付釘（ステンレススクリュー釘長さ
32㎜以上）で下地木材上面に留め付けます。

●押さえ板金上面に捨てシーリングを施工します。

押さえ板金の施工

※センター換気棟は、「棟包み210」との併用となります。施工前には、最新の｢設計施工資料集 金属製外壁材・屋根材 標準施工編｣を必ずご参照ください。 ※同梱部材：カバー取付ビス・ベース取付ビス

センター換気棟（本体） 付属部材
寸　　法 909㎜ 1,818㎜

換気棟エンドキャップ 換気棟ジョイント 棟包み210
有効換気面積 118.8㎠ 237.5㎠
適応天井面積 19.0㎡ 38.0㎡
対応勾配 2.5寸～10寸

標準価格（税抜） 22,490円/本 42,390円/本 4,350円/2個 1,470円/個 5,830円/本

超高耐久 横暖ルーフα プレミアムS
超高耐久 横暖ルーフ プレミアムS

FブラックS BKM2F054 BKM1F054 BKM4F054
BKM3F051
（共通色）

BMD3F054
FブラウンS BKM2F055 BKM1F055 BKM4F055 BMD3F055
FグリーンS BKM2F056 BKM1F056 BKM4F056 BMD3F056

標準価格（税抜） 17,970円/本 33,750円/本 3,460円/2個 1,470円/個 4,860円/本
超高耐久 横暖ルーフα S
超高耐久 横暖ルーフS
超高耐久 横暖ルーフS 1820

KブラックS BKM2F051 BKM1F051 BKM4F051
BKM3F051
（共通色）

BMD3F051
KブラウンS BKM2F052 BKM1F052 BKM4F052 BMD3F052
KグリーンS BKM2F053 BKM1F053 BKM4F053 BMD3F053

超高耐久 横暖ルーフα Ｓ KギングロS BKM2F057 BKM1F057 BKM4F057 BMD3F057
標準価格（税抜） 22,720円/本 42,810円/本 4,390円/2個 1,470円/個 5,880円/本

超高耐久 横暖ルーフα Ｓ 窯変
テラコッタS BKM2F07K BKM1F07K BKM4F07K

BKM3F051
（共通色）

BMD3F07K
ブリックS BKM2F07L BKM1F07L BKM4F07L BMD3F07L
モダンS BKM2F07M BKM1F07M BKM4F07M BMD3F07M

超高耐久 横暖ルーフと一体感のある、スリムで美しい葺き上がり。優れた換気性能で快適な生活を実現。

自然換気のため、ランニングコストが掛かりません。
 換気性能の確保と防水性能を両立しました。

ベース

カバー
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※上記、太陽光パネル設置に起因する不具合については、製品保証対象外となります。詳しくは、品質保証ページのP.45をご確認ください。 

お問い合わせ

建材事業本部 東日本統括部 エネルギーソリューション 東京ユニット

本      社   〒101-8118 東京都千代田区神田駿河台2-2 御茶ノ水杏雲ビル
               TEL：03-5217-7571　FAX：050-3156-7116

U R L：www.tak.co.jp/ e-mail： 1201@ta.tak.co.jp
※ＦＡＸでお問い合わせの場合には、「横暖ルーフの取り付け金具のお問い合わせに
   ついて」とご記載いただくようお願いいたします。

※「超高耐久 横暖ルーフ」に太陽光パネルを設置する場合、架台メーカーのニイガタ製販㈱の
独自の施工基準が設定されています。

※ 詳しくは、高島㈱エネルギーソリューション東京ユニットまでお問い合わせください。

■PVA-ATスライド 対応メーカー（8社）

・カナディアンソーラー ・シャープ ・長州産業
・パナソニック ・ハンファQセルズ ・ソーラーフロンティア
・東芝 ・三菱電機

お問い合わせ

ソーラー事業部

本      社   〒321-0905 栃木県宇都宮市平出工業団地38-52
               TEL：028-663-6300　FAX：028-660-3858
東京支店   〒110-0016 東京都台東区台東4-25-7 TX佐竹ビル7F
 TEL：03-6841-1621　FAX：03-6841-1623

U R L：www.caname.net

※「超高耐久 横暖ルーフ」に太陽光パネルを設置する場合、㈱カナメにて下地強度、
　留め付けビス、留め付けビスピッチなどの施工基準が設定されています。
※ カナメソーラーグリップ工法で施工する場合は、㈱カナメの施工IDが必要です。
※ 詳しくは㈱カナメ ソーラー事業部までお問い合わせください。

■カナメソーラーグリップ 対応メーカー（2社）

・カナディアンソーラー ・ハンファQセルズ

品　　名 めっき鋼板 形　状
品　　番 FA4000
標準価格
（税抜） 5,400円/梱

寸　　法 0.35×30×855㎜

梱包入数 10本／梱

材　　質
ポリエステル塗装
高耐食GLめっき鋼板
（ブラウン色）

備　　考 石綿含有屋根材重ね葺き
下葺材固定用

ブラウン色

くぎ打ち位置
マーク拡大

■下葺材留め付け補助部材■留め付け部
品　　名 ステンレススクリュー釘

形　　状

φ2.3×50㎜

品　　番 JK500E 無塗装
標準価格
（税抜） 390円/袋

梱包入数 35本／袋

材　　質 ステンレス
備　　考 たるき固定用

※1　商品単体の値です（一般的に性能値については構造体でのデータもありますので、比較の際はご注意ください）。
JIS A 1420　建築用構成材の断熱性能測定方法に基づく。測定機関：（一財）建材試験センター

※2　熱抵抗は熱貫流抵抗より算定しています。みかけの熱抵抗値〔㎡･K/W〕 Rc＝Rk－Rs　Rk：熱貫流抵抗〔㎡・K/W〕 Rs：表面熱伝達抵抗0.24〔㎡･K/W〕
※3　熱伝導率はみかけの熱抵抗値と製品の平均厚みより計算した値です。熱伝導率〔W/（m･K）〕 λ=d/Rc　Rc：みかけの熱抵抗値〔㎡･K/W〕 d：製品本体の平均厚み〔m〕
※4　JIS A 1416　実験室における建築部材の空気音響遮断性能の測定方法に基づく。測定機関：（一財）ベターリビング

■物性一覧
商品名

断熱性能※1 遮音性能（音響透過損失）※4

熱貫流抵抗 熱抵抗※2 熱伝導率※3 250Hz（低音） 500Hz（中音） 1,000Hz（高音）
㎡・K/W ㎡・K/W W/（m・k） dB dB dB

横暖ルーフα プレミアムS
0.51 0.27 0.042 13.9 17.0 20.7横暖ルーフα S 窯変

横暖ルーフα S
横暖ルーフ プレミアムS

0.40 0.16 0.042 14.5 17.3 21.5横暖ルーフS
横暖ルーフS 1820

釘
品　　名 ステンレスビス ステンレスドリルビス

形　　状

φ4.1×27㎜ φ4.4×55㎜

品　　番 JK1710 JK1910
標準価格
（税抜） 8,000円/箱 12,000円/箱

梱包入数 約500本／箱
（10箱／梱）

約300本／箱
（5箱／梱）

材　　質 ステンレス ステンレス
備　　考 野地板固定用 新生瓦への重ね葺き用ビス

ビス

横暖ルーフ 太陽光パネル
※ 太陽光パネルはニチハの取り扱いではありません。詳細は各社までお問い合わせください。
「超高耐久 横暖ルーフ」にも『太陽光パネル』は設置可能です。

アルミ製の金具で屋根材をつかみこむ設置工法
ＰＶＡ－ＡＴスライド

屋根に穴をあけずに
屋根材をつかみこむ設置工法

カナメソーラーグリップ
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1 製品の保証範囲と内容1 製品の保証範囲と内容

2 保証条件
（1）�弊社が定める設計施工資料集（施工当時の最新版）に従い、純正または推奨の部材を使用し、標準施工法で施工されている、日本国

内の木造軸組、木造枠組み、鉄骨造（木製下地）で弊社より保証書が発行された物件。
（2）�弊社ホームページに掲載する内容などに準じた適切な施工、および適切なメンテナンスがなされていること。また、建物は建築基

準法や関連する法律に準じて建築されていること。
（3）�不具合が発見されたとき、お施主様より速やかに住宅会社様に、その不具合について通知されていること。
（4）�住宅会社様が、保証書発行申請書原本と弊社が発行した保証書を保管していること。
（5）�不具合発見後直ちに、当該不具合が完全に補修されるまでの間、当該箇所以外に影響を及ぼさないように保護措置がとられている�

こと。
（6）�保証対象品が完全に補修されるまでの間、住宅会社様、施工関係業者様および弊社が当該不具合が発生した物件へ立ち入り、調査�

を行うことをお施主様に許諾いただけること。

3 保証対象者
住宅会社様を対象とします。また保証対象者は、本保証書によって発生する権利義務の一部または全部を第三者に譲渡し、引き受けさ
せ、あるいは担保の用に供することはできません。

4 補償方法
保証内容に抵触する事態が生じた場合は、住宅会社様が保管している保証書および保証書発行申請書をご呈示いただいた上で、不具合
が対象製品に起因することを弊社が認めることを条件に、不具合が生じた部分を限度として、不具合の発生していない部分と同程度に
修復させるものとし、次のいずれかのうち、弊社が最も適切と判断した方法をもって対応します。
（1）�不具合部分の対象製品自体の補修。
（2）�不具合部分を対象とした代替製品の無償提供。
（3）�不具合部分を対象とした下記に査定する販売価格（※）に相当する金額の返金。
 ・施工後２年以内に発覚した不具合の場合、販売当時の販売価格を上限として弊社が査定する金額。
 ・�施工後３年目以降保証期間満了までの間に発覚した不具合の場合、経過年数ごとに減額された製品査定額を上限として弊社が査定�
する金額。

 　※ルーフィングシート・シーリングなどの付属部材、胴縁下地、仮設足場および施工手間に相当する価格は除きます。
（4）�その他、協議の上最も適当と判断した方法。

製品保証について 弊社は住宅会社（元請会社）様に対し、以下の製品保証をいたします。
元請会社様はお施主様へ本保証内容を説明の上、総合カタログ掲載の「ご愛用のしおり」をお渡しください。

品質保証

保証の種類
塗膜15年保証
赤錆20年保証
穴あき25年保証

塗膜の変色・褪色20年保証
塗膜20年保証
赤錆20年保証
穴あき25年保証

①対象

貴社施工の建築物の屋根材として使用された製品本体のみを対象とし、保証申請書に基づき弊社で登録した製品に限ります
（ただし、本体切断端面、付属部材は除きます）。
・�超高耐久 横暖ルーフα S 窯変
・�超高耐久 横暖ルーフα S
・�超高耐久 横暖ルーフS
・�超高耐久 横暖ルーフS 1820

・�超高耐久 横暖ルーフα プレミアムS
・�超高耐久 横暖ルーフ プレミアムS

②保証内容
および
　保証期間

保証対応
赤錆
20年

20年間 20年間
（1）�赤錆の発生面積が全施工面積の5%以下であること （1）�赤錆の発生面積が全施工面積の5%以下であること

保証対応

25年
穴あき

25年間 25年間
（2）�塗膜の劣化による腐食によって、鋼板表面の明らかな穴あき

が認められないこと
（2）�塗膜の劣化による腐食によって、鋼板表面の明らかな穴あき

が認められないこと
保証対応
塗膜

年

15年間 20年間
（3）�塗膜のヒビ、割れ、剥がれが著しく目立たないこと （3）�塗膜のヒビ、割れ、剥がれが著しく目立たないこと

保証対応

20年

塗膜
保証対応

20年
変色・褪色 （変色・褪色は保証対象外）

20年間
（4）�塗膜の白亜化（チョーキング）および変色・褪色について、�

弊社が保有する標準板もしくは基準値との色差（ΔE）が7を
超えないこと

※�保証期間の始期は施工完了日といたします。ただし、弊社出荷後6カ月を超えた製品を使って施工された場合、出荷日から6カ月を経過した日の�
翌日を保証期間の始期といたします。なお、本保証に基づき補償が行われた場合、その後の保証期間は当初の保証期間の残余期間といたします。
※保証内容（3）については、製品本体を2m離れて目視したときに著しく目立たないことを保証するものです。
※保証内容に抵触するか否かは、弊社が判断するものといたします。

③保証対象地域 沖縄県および離島を除く日本国内
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5 免責事項
5-1	 建物の場所に関するもの　-変質・変形するおそれのある場所に使用されたことに起因する不具合-
	 �一般に通常の環境条件下で正常に使用された場合に保証するものとし、下記のような特殊な環境、過酷な条件下で使用された�

場合を除きます。
	 ①�‌海岸線より超高耐久 横暖ルーフは500m未満の塩害発生の恐れのある地域での不具合。
	 ②融雪剤・凍結防止剤・塩などによる塩害発生の恐れのある地域での不具合。
	 ③通常の経年変化による汚れ・変色などで同種の近隣住宅と不具合程度に差がない場合。
	 ④地盤もしくは周辺環境に起因する不具合。
	 ⑤�特殊環境地域（温泉場、焼却炉付近、特殊ガス・熱・酸・アルカリ・塩酸を発する施設や工場、塩害地域、湖・河川などの�

周辺で常時しぶきがかかるような地域、煙塵および金属粉・石粉が堆積する地域）における不具合。
	
5-2	 施工に関するもの　-施工管理に起因する不具合-
	 ①�弊社の商品カタログ、設計施工資料集、取扱説明書、ホームページなどに掲載された事項に反する、または遵守されない設計、

保管、搬送、施工による不具合。
	 ②弊社純正または推奨の付属部材を使用しなかった場合および弊社製品以外の部材による不具合。
	 ③加工時、運搬時、施工時および不適当な保管方法により発生した不具合。
	 ④釘部の錆、加工時の切り粉および付着物などを、清掃および補修を行わず放置したために発生した不具合。
	 ⑤�加工部（切断面、端面、現場加工部）またはボルト、ナット、釘、ビス、連結金具、異種金属などとの接触およびその近傍に�

発生した不具合。
	 ⑥防腐、防蟻などの化学薬品で処理された木材などとの組み合わせた使用による不具合。
	
5-3	 使用部位に関するもの　-水が滞留する部分、高温、多湿となる部分に使用されたことに起因する不具合-
	 ①台所、浴室、トイレなどの極端に湿気の多い場所で発生した不具合。
	 ②高温環境下にある熱源の近傍における不具合。
	
5-4	 施工後の問題に起因するもの
	 ①居住者（管理人を含む）または第三者による維持管理不行き届き並びに故意・過失による不具合。
	 ②施工後の外力によって発生した損傷。
	 ③外装材施工完了後の増改築や補修あるいは設備機器・看板などの取り付け工事による不具合。
	 ④たわし・ブラシなどの不適切な器具および薬品を用いた洗浄または不適切な高圧洗浄による不具合。
	 ⑤軒下、庇の下部、出窓の下部などの雨のかからない箇所での定期的洗浄不足による不具合。
	 ⑥隣接する他の構造物からの汚れまたは鉄道などからの鉄粉によるもらい錆で発生した不具合。
	 ⑦動物の排泄物の存在する箇所で発生した不具合。
	 ⑧伝い水によるよごれ、もらい錆、カビ、藻類による不具合。
	 ⑨内部結露による裏面からの不具合。
	
5-5	 製品に起因しない不具合
	 ①建築・躯体の構造および仕様に関わる設計および施工不良、または建築基準法および関係法規に違反した仕様による不具合。
	 ②下地材の品質、下地材の腐食・腐朽または経年変化による下地材の反り、くるいによる不具合。
	 ③シーリング自体、補修塗料、現地塗装を使用した箇所およびそれらに関わる不具合。
	 ④天災、地変、火災などの不可抗力による災害により発生した不具合。
	 ⑤施工当時実用化された技術では予測が不可能な現象による不具合。
	 ⑥その他弊社の責に帰さない事由によるもの。
	
5-6	 不具合を放置したために拡大した被害に関するもの
	 ①保証期間経過後に申し出たものまたは保証期間内に生じたものでも発見後１年以上申し出がなかった場合。
	 ②�保証書または保証書発行申請書の原本を紛失した場合、あるいは保証書または保証書発行申請書に事実と異なる記載がある�

場合。

住宅会社様

工事店様

製品保証申請  工事記録作成 工事記録確認 保証書作成 保　　　管

ニチハ

◆保証書発行依頼
（竣工日から1カ月以内）

◆受理 ◆保証書作成 ◆原本送付
◆写し保管

◆申請内容記入

◆工事記録記入

◆工事記録兼申請書送付

◆原本保管
　写し送付 ◆原本保管

◆確認
◆審査

T

E P H

E P H

P HE F

： 電話、口頭T ： 電子メールE ： FAXF ： 郵便P ： 手渡しH伝達方法

保証書発行の流れ

品質保証
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うつくしさを、

いつまでも。

金 属 製 屋 根 材

2025年4月改訂

横暖ルーフカタログ　表紙 決定案

住まいの
イメージづくりに最適！ リフォームシミュレーション

リフォームシミュレーションで、 
住まいの外観イメージづくりのお手伝い。

どこでも簡単！ 住宅外観コーディネイト

シミュレーション画面

現在の家のお写真（ビフォー写真）を添付して、葺き替えたい商品などを専用依頼フォーム
にご記入いただき、オンラインにてご依頼いただければ、約１週間後にシミュレーション
データをご用意いたします。
その後は『住まCo』同様、ご自身でお好きな色柄のシミュレーションを行うことができます。
屋根や建物形状が変更になる場合は3Dパースでシミュレーション。建物形状が変わらない 
場合は、写真でリフォーム後のイメージをリアルにシミュレーションできるサービスを 
ぜひご活用ください。

ニチハのホームページで
 をクリック！！

開館時間 ●AM10：00 ～ PM5：00　
休 館 日 ●毎週水曜日（広島ショールームを除く）・

5月GW・夏期休暇・年末年始

 ■ 北 日 本 営 業 部
 札 幌 営 業 所
 青 森 営 業 所
 盛 岡 営 業 所
 秋 田 オ フ ィ ス
 仙 台 営 業 所
 郡 山 営 業 所

 ■ 北 関 東 営 業 部
 新 潟 営 業 所
 高 崎 営 業 所
 宇 都 宮 営 業 所
 水 戸 営 業 所
 長 野 営 業 所

 ■ 首 都 圏 営 業 部
 大 宮 営 業 所
※ 東 京 営 業 所
※ 東 京 特 販 課
 特販第二部営業第一課

TEL（022）395-6776
TEL（011）753-7171
TEL（017）722-0080
TEL（019）654-5981
TEL（018）864-6330
TEL（022）395-6776
TEL（024）938-2611

TEL（027）327-6669
TEL（025）245-6528
TEL（027）327-6669
TEL（028）633-5222
TEL（029）231-3145
TEL（026）225-6171

TEL（03）5205-3913
TEL（048）652-2601
TEL（03）5205-3913
TEL（03）5205-3915
TEL（03）5205-3914

 マーケティング戦略部
 新 市 場 推 進 第 一 課
 マーケティング戦略部
 設 計 推 進 課
 西 東 京 営 業 所
 千 葉 営 業 所
 神 奈 川 営 業 所
 相 模 原 オ フ ィ ス

 ■ 中 部 営 業 部
※ 名 古 屋 営 業 所
※ 名 古 屋 特 販 課
 静 岡 営 業 所
 金 沢 営 業 所
 岐 阜 営 業 所

 ■ 関 西 営 業 部
※ 大 阪 営 業 所
※ 大 阪 特 販 課
 特販第二部営業第二課

TEL（03）5205-3916

TEL（03）5205-3916

TEL（042）525-7711
TEL（043）301-8533
TEL（045）475-1470
TEL（042）730-5558

TEL（052）619-0591
TEL（052）619-0590
TEL（052）619-0595
TEL（054）283-3505
TEL（076）239-3136
TEL（058）264-1797

TEL（06）6532-2391
TEL（06）6532-2391
TEL（06）6532-3177
TEL（06）6532-3477

 マーケティング戦略部
 新 市 場 推 進 第 二 課
 京 都 営 業 所
 姫 路 営 業 所
 岡 山 営 業 所
 広 島 営 業 所
 松 山 営 業 所
 高 松 オ フ ィ ス

 ■ 九 州 営 業 部
 福 岡 営 業 所
 長 崎 オ フ ィ ス
 北 九 州 営 業 所
 熊 本 営 業 所
 鹿 児 島 営 業 所
 宮 崎 オ フ ィ ス

※ ■ 本 　 　 　 　 　 社

TEL（06）6532-3008

TEL（075）634-3535
TEL（079）288-2891
TEL（086）232-1751
TEL（082）568-7128
TEL（089）935-8411
TEL（087）813-7733

TEL（092）472-1121
TEL（092）472-1121
TEL（095）820-3411
TEL（093）521-1561
TEL（096）371-2911
TEL（099）813-4117
TEL（0985）35-7773

TEL（052）220-5114

◎ 特 約 販 売 店

※ISO9001：2015（窯業系建材の製造）認証部署

外装に関する商品を豊富に展示しているニチハのショールーム。
実際に見たり、手で触れたりしながら、デザインや色調、質感などを
ご確認いただけます。

ショールームのご案内

営業所一覧

詳細につきましては、最寄りの各ショールームまでお問い合わせください。
（特に、営業日、営業時間につきましては、必ずご確認ください。）

商品のお問い合わせ、ご相談は最寄りの弊社営業所または下記お客さま相談室にお問い合わせください。

お客さま相談室のご案内

【お客さま相談室】受付時間 ●月～金 AM9：00～PM5：00
 （土・日曜日・祝日・5月GW・夏期休暇・年末年始を除く。） カタログ、サンプルのご依頼は最寄りの弊社営業所にお問い合わせください。

■ 価格についてのご注意
・本カタログに表示された標準価格と仕様は2025年4月現在のものです。
・本カタログに表示された標準価格はメーカー希望小売価格です。
消費税・工事費・運賃・廃材処理費などは含まれておりません。

■ お願い
・印刷物のため実物の色柄と異なる場合がございます。
・本カタログ掲載商品につきましては改良のため仕様の一部を予告なく変更させていただく場合が
ございますので、あらかじめご了承ください。

・本カタログは商品カタログです。施工につきましては設計施工資料集（別冊）をご参照ください。
 なお、施工は専門施工が必要ですので、建設会社様・工務店様または販売店様・専門施工店様に
ご相談ください。

● 札幌ショールーム ● 仙台ショールーム ● 東京ショールーム ● 本社ショールーム

● 大阪ショールーム ● 広島ショールーム ● 福岡ショールーム ● 鹿児島ショールーム

2025年4月発行
2504-TAD
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